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/// Caffè



Caffè / Pascucci Classic / Mild  

0102

CLASSIC CAFFÈ, ganze Bohnen
1.000 g

Caffè con passione

PASCUCCI ist eine Familienrösterei mit Sitz in Montecerignone bei Rimini, die schon in der vierten Generation den Rohcaffè selbst 
importiert und röstet. Direkter Kontakt zu den Caffèbauern, sorgfältige Kontrolle und die umfassenden Erfahrungen bringen einen 
Caffè von ungeahnter Qualität hervor. Geröstet wird nach wie vor mit viel Zeit und Hingabe in traditionellen Trommelröstern. 

EXTRA BAR CLASSIC ist eine klassische 

Bar-Mischung, nussig, kräftig, und mit einer sehr 

guten Cremaentwicklung. Ideal für Cappuccino, 

Latte mac chi a to und Co.

MOCHA BLEND, für die Caffettiera
250 g

CLASSIC CAFFÈ, Pad
7 g, 150 Stk.

MILD CAFFÈ, ganze Bohnen
1.000 g

MILD CAFFÈ, für die Caffettiera
Beutel, 250 g

EXTRA BAR MILD ist eine elegante, harmonische 

Mischung – herrlich nuancenreiches Aromaspektrum 

von Nuss bis Schokolade. Angenehm, lang und 

körperreich. 

MILD CAFFÈ, Pad
7 g, 150 Stk.

MILD CAFFÈ,  
Beutel für die Espressomaschine
Beutel, 250 g

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Caffè / Pascucci Gold / Caffè-Bio

0103

GOLD CAFFÈ, ganze Bohnen
1.000 g

GOLDEN SACK DEGUSTAZIONE der Bestseller aus 

dem Hause PASCUCCI, schöne fruchtige Aromen mit 

einer feinen Schokoladennote. Elegant, verspielt, 

mit hohem Arabicaanteil.

GOLD CAFFÈ, für die Caffettiera
Beutel, 250 g

GOLD CAFFÈ, Pad
7 g, 100 Stk.

CAFFÈ BIO – Kaffeebohnen von Kooperativen 

aus Haiti, Guatemala, Indien und der 

Dominikanischen Republik geben diesem 

Caffè seine Würze, Fülle und Frucht.

CAFFÈ BIO, ganze Bohnen
1.000 g

CAFFÈ BIO, für die Caffettiera
Beutel, 250 g

FILTER CAFFÈ BIO
Beutel, 250 g

CAFFÈ BIO, Pad
7 g, 100 Stk.

GOLD CAFFÈ, 
Beutel für die Espressomaschine 
Beutel, 250 g

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Caffè / Decaffeinato / Vending / Filtercaffè

0104

DECAFFEINATO CAFFÈ, ganze Bohnen
1.000 g

DECAFFEINATO: Entkoffeiniert? 

Kaum zu glauben! Dies liegt an dem 

besonderen und schonenden Verfahren 

bei der Herstellung.

DECAFFEINATO CAFFÈ
7,2 g, 120 Portionstütchen

DECAFFEINATO CAFFÈ Espressomaschine
Beutel, 250 g

DECAFFEINATO CAFFÈ, Pad
7 g, 150 Stk.

DECAFFEINATO CAFFÈ, Kapsel
7 g, 100 Stk.

FORTE CAFFÈ, ganze Bohnen
1.000 g

FORTE: Durch die geringe Ölhaltigkeit

eignet sich diese Mischung besonders gut 

für Vollautomaten.

FILTER CAFFÈ BREAKFAST
70 g oder 3.000 g

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Caffè / Pascucci / Drip Coffeebags & Caffè Pompato 

0105

DRIP COFFEE BAG GOLDEN SACK DARK
DRIP COFFEE BAG COLOMBIA ARHUACO BIO
DRIP COFFEE BAG GUATEMALA ADISQUE BIO
je 5 Drip Bag

COLD BREW COFFEE 
5 l

 COLD BREW ZAPFANLAGE

NITRO COLD BREW
FASS MIT ZAPFHAHN

 N2O PATRONEN 
50 Stück

COLD BREW ZAPFANLAGE 
UNTERBAU

COLD BREW NITRO – kalt extrahierter Kaffee aufgeschäumt mit Luft: ein wunderbar cremiges Kaffee-

vergnügen. Egal ob „on the rocks“ oder mit Tonic, macht definitiv süchtig.

DRIP COFFEE BAG – einfach und überall leckeren 

Filterkaffee zubereiten. Portionsbeutel aufreißen, 

in eine passende Tasse clippen und mit heißem 

Wasser brühen. Fertig.

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

N PATRONENONITRO GLAS 



Caffè / Zucchero / Cioccolatini / Pasciok

0106

ZUCCHERO in bustine
1.000 g, Tütchen 6 g

ZUCCHERO di Canna
1.000 g, Tütchen 6 g

PASCHICCO
1.000 g

MUSCOVADO ZUCKER
unrafinierter Rohrzucker
dunkel 500 g

MUSCOVADO ZUCKER
unrafinierter Rohrzucker
hell 500 g

PASCIOK, TRINKSCHOKOLADE
1.000 g, Dose

PASCIOK, Bustine Mono 
10 St., Tütchen 25 g

Pasciok BIO, TRINKSCHOKOLADE
1.000 g, Dose 

PASCIOK läßt sich zu einer cremigen, vollmundigen 

und feinwürzigen Trinkschokolade zubereiten.

ZUCCHERO in Bustine Mezzadose
1.000 g, Tütchen 2,5 g

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Caffè / Pascucci / Acessoires

0107

VASSOIO IN LEGNO
XLVI, 33 X 23,5 X 3 cm Banco Moka, 33 X 23,5 X 3 cm

DRIPPERONE
1 L

PORTASALVIETTE LATTA
17 X 17 CM (400 Stk)

PORTABUSTINE LATTA VASSOIO LATTA GREZZO

BEINSCHÜRZE
Schwarz 

JEANSSCHÜRZE LANG
Jeans blau

MICROFASER-TUCH

SWEATSHIRTJACKEJEANSHEMD

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

SOMMELIERTASSE



Caffè / Pascucci / T-Shirts

0108

T-Shirt ESPRESSO COFFEE, weiß 
Herren S, M, L, XL

T-Shirt ESPRESSO COFFEE, weiß 
Damen S, M, L, XL

T-Shirt ESPRESSO COFFEE, schwarz 
Herren S, M, L, XL

T-Shirt ESPRESSO COFFEE, schwarz 
Damen S, M, L, XL

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

T-SHIRT FILTER COFFEE, weiß 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT FILTER COFFEE, weiß 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT Herzen, weiß 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Herzen, weiß 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT FILTER COFFEE, schwarz 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT FILTER COFFEE, schwarz 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT Herzen, schwarz 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Herzen, schwarz 
Damen S, M, L, XL



Caffè / Pascucci / T-Shirts

0109

T-SHIRT Tattoo-Auge, weiß 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Tattoo-Auge, weiß 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT Kaffee-Kopf, weiß 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Kaffee-Kopf, weiß 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT Kaffee-Herz, weiß 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Kaffee-Herz, weiß 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT Tattoo-Auge, schwarz 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Tattoo-Auge, schwarz 
Damen S, M, L, XL

T-SHIRT Kaffeeröster, schwarz 
Herren S, M, L, XL

T-SHIRT Kaffeeröster, schwarz 
Damen S, M, L, XL

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Caffè / Becher

0110

BECHER PASCUCCI 
BRAUN 0,1 L
0,1 L, 1.000 Stk. und 50 Stk.

BECHER PASCUCCI 
HELLBRAUN 0,2 L
0,2 L, 1000 Stck. und 50 Stck.

BECHER PASCUCCI 
GRAU 0,25 L 
0,25 L, 1000 Stk. und 50 Stk.

BECHER PASCUCCI 
BRAUN - DOPPELWANDIG 
0,36 L, 400 Stk. und 20 Stk.

BECHER WEISS
0,3 L, 1.000 Stk. und 50 Stk.

BECHER WEISS
0,4 L, 1.000 Stk. und 50 Stk.

WEITERE BECHER:

BECHER PASCUCCI:

PASSENDE DECKEL FÜR ALLE UNSERE BECHER:

DECKEL WEISS/Schwarz FÜR 0,3/0,36/0,4 L
1.000 Stk. und 100 Stk.

DECKEL WEISS/schwarz FÜR 0,2/0,25 L
1.000 Stk. und 100 Stk.

BECHER WEISS
0,2 L, 1.000 Stk. und 50 Stk.

BECHER PASCUCCI POLARITY
0,25L/0,40L, 1.200 Stk.

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

BECHER WEISS
0,1 L, 1.000 Stk. und 50 Stk. 



Kaffee / Black Delight

0111 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

RESPECTING COFFEE SINCE 2008
Es ist tatsächlich schon zehn Jahre her, dass die 

ersten Bohnen der neuen Hamburger Kaffeemarke 

Black Delight in Eppendorf geröstet wurden.

Am Anfang noch in der gleichnamigen Cafébar, 

doch schon sehr bald musste aufgrund der 

schnell wachsenden Nachfrage ein Röstplatz in 

Ahrensburg hinzugemietet werden. Das Team der 

Black Delight Kaffeerösterei ist stolz darauf, seit 

Anfang 2018 mit einer eigenen Röststätte im 

Herzen Hamburgs präsent zu sein.

UNSER PORTFOLIO
Jedem Kaffeeliebhaber sollte Black Delight ein Begriff sein, denn die Marke lässt sich in vielen guten Cafébars und Restaurants in Hamburg und Umgebung finden. 

Angeboten werden zum einen Espresso-Blends, die auf die Bedürfnisse der Gastronomie abgestimmt wurden und sich besonders durch Konstanz und problemlose 

Verarbeitung auszeichnen. Zum anderen bieten wir auch Kaffees für ausgewiesene Liebhaber an, darunter diverse Single Origins aus allen namhaften Kaffeeanbau-

gebieten der Welt.

ERFREUEN AUCH SIE SICH AN EINER ABWECHSLUNGSREICHEN AUSWAHL UNSERER ESPRESSO- UND FILTERKAFFEERÖSTUNGEN.

ESPRESSO 

80% ARABICA

20% ROBUSTA

BAR 
STANDARD

ESPRESSO 

100% ARABICA

BAR 
EXPERT

ESPRESSO 

40% NICARAGUA RIO CO CO

30% BRAZIL MORRO ALTO

20% TANZANIA NGILA A 

]

BLEND 
2.5

ESPRESSO 

15% NICARAGUA LA LAGUNA NATURAL

25% ÄTHIOPIEN SIDAMO NATURAL

60% GUATEMALA ACCATENANG O

BLEND 
3.6

ESPRESSO 

PRODUZENT PRIMROSE PLANTATION

REGION KOCHERE / YIRGACHEFFE

AUFBEREITUNG NATURAL

VARIETÄTEN HEIRLOOMS

ANBAUHÖHE 1.800 – 2.000 METER Ü.NN

ERNTE 2015 / 2016

ÄTHIOPIEN
YIRGACHEFFE 
KOCHERE NATURAL 

BURUND I
MBIRIZI 

KAFFEE

PRODUZENT SALUM RAMADHAN

REGION KAYANZA

AUFBEREITUNG GEWASCHEN 

VARIETÄTEN BOURBON

ANBAUHÖHE 1.750 – 1.900 METER Ü.NN

ERNTE APRIL – JULI  2016

BAR 
SPEZIAL

ESPRESSO 

70% ARABICA

30% ROBUSTA

KAFFEE 

100% ARABICA

BAR 
FILTER



Kaffee / Black Delight

0112 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

„NICHT FÜR DIE SCHULE,
FÜR GUTEN ESPRESSO LERNEN WIR!“
Schon viele Jahre bietet Black Delight auch Barista 

Kurse für alle an, die sich mit den zentralen 

Techniken der Kaffeezubereitung vertraut machen 

möchten. Neben dem Wissen über Kaffee, dessen 

Herkunft, Anbau und Aufbereitung, werden die

wichtigsten praktischen Arbeitsschritte einer 

professionellen Espressozubereitung, das sichere 

Aufschäumen von Milch und die Zubereitung von 

Espressospezialitäten einstudiert. 

Weitere Informationen und die nächsten, 

freien Termine finden sich unter 

www.blackdelight.de/Barista Schule

ESPRESSO-EVENTS
EGAL WO
Ob Hochzeit, Firmenfeier, Kongress oder Messe - 

wir haben schon viele Gastgeber und deren Gäste 

auf den unterschiedlichsten Veranstaltungen mit 

unserem Kaffee-Catering und den unbedingt dazu 

gehörenden Black Delight-Kaffees begeistert.

Unser Service beinhaltet alles, was für eine Kaffeebar 

benötigt wird: geschulte und erfahrene Baristi, 

Espressomaschinen und Mühlen, Wassertechnik,

Tresenelemente, Geschirr u.v.m.

Buchen Sie Blackdelight und fordern Sie Ihr 

maßgeschneidertes Angebot an.

info@blackdelight.de



/// Barista



Barista / Tamper / Hauck & Puqpress

PUQPRESS

Tampen muss genau sein, jedes Mal. Die Puqpress bietet sichere und kontrollierte Tampvorgänge. 

100% Perfektion mit idealem, konstanten Druck und gerader Anpressfläche des Kaffeemehls im 

Siebträger. Besonders empfehlenswert bei Konzepten mit hoher und permanenter Kaffeeproduktion.

HAUCK TAMPER

Die Barista-Line aus dem Hause Hauck fasziniert 

mit ihrem edlen Design und zeichnet sich durch 

eine perfekte Verarbeitung aus. Für die Herstel-

lung der Tamper werden zudem ausschließlich 

hochwertige Materialien verwendet. Der Mate-

rialienmix aus schwarzem Nylon und poliertem 

Edelstahl verleiht dem Tamper eine besondere 

Eleganz. Mit einem Gewicht von ca. 320-380g 

liegt der Barista–Line Tamper perfekt in der Hand 

und verfügt über einen idealen Schwerpunkt. Dank 

des „My-fit-design“ Konzepts lässt er sich durch 

das Entfernen bzw. Zugeben einzelner Distanz-

ringe auf die jeweiligen Wünsche des Anwenders 

einstellen. Der Hauck Barista-line Tamper ist 

in schwarz mit silbernem oder goldenem Ring 

verfügbar. Daneben sind die Farbern rot, weiß und 

silber lieferbar.

HAUCK TAMPER WHITE

HAUCK TAMPER BLACK HAUCK TAMPER MIT DISTANZRINGEN

0202 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Barista / Tamper / Tamperstationen

TAMPER Durchmesser der EspressomaschinenTAMPER (von links nach rechts)

TAMPERMATTEN

Rechts: TAMPERMATTE L, 

KANTE NACH UNTEN, B 200 X H 150 x 45 mm

Links: TAMPERMATTE S 

B 200 X H 150 mm

TAMPING-STATION EXCLUSIVE TAMPING-STATION 
PROFESSIONAL DOWN

TAMPING-STATION CLASSIC

0203

D-57, HOLZ/INOX (ohne Abbildung)

TAMPER D-58, HOLZ/INOX, RUNDER GRIFF, 

CONVEX, MOTTA 

TAMPER D-57, HOLZ/INOX LACKIERT, MOTTA

TAMPER D-57, HOLZ/INOX SCHWARZ, MOTTA

TAMPER D-57, HOLZ/INOX ROT, MOTTA

TAMPER EDELSTAHL, 58 mm, MOTTA

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

Astoria

Astra

Aurona

Azykoyen

Bezzera

Brasilia

Carimali

Caonti

Dalla Corte

58 mm

56 mm

56 mm

58 mm

58 mm

58 mm

58 mm

56/57 mm

54 mm

Elektra

Faema

Fiorenzato

Futurmat

Gaggia

Isomac

Marzocco

Nuava Simonelli

58 mm

58 mm

58 mm

58 mm

58 mm

58 mm

57/58 mm

 

58 mm

(f. spezielle Dosierung)

Pavoni

Pasquini

Rancillio

San Marco

Spaziale

Synesso

Unic

VFA

Wega

56 mm

58 mm

58 mm

54/55 mm

53 mm

58 mm

56 mm

58 mm

58 mm

Darüber hinaus führen wir vielfältige Tamper aus verschiedenden Materialien und auch mit Anpressdruckregulierung. Wir beraten Sie gern.



Barista / Ausklopfl ösungen

0204

AUSKLOPFKASTEN  EXKLUSIVE S
B 230 x H 300 mm

AUSKLOPFKASTEN  EXKLUSIVE M
B 320 x H 450 mm

AUSKLOPFKASTEN  EXKLUSIVE L
B 360 x H 300 mm 

AUSKLOPFKASTEN  METAL MINI
B 130 x H 220 mm

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

AUSKLOPF-STANDBEHÄLTER

Dieser qualitativ hochwertige, freistehende Behälter ist 860 mm hoch und ermöglicht somit ein 

ideales ergonomisches Arbeiten. Aus widerstandsfähigem ABS gefertigt, sehr standfest und somit 

bestens geeignet für Cafés, Bars und Restaurants.



Barista / Werkzeuge 

0205

ACAIA LUNAR™
B 320 x H 450 mm

ABB ACAIA PERAL™ SCHWARZ
B 360 x H 300 mm 

WAAGE, JOE FREXDRIP SCALE, HARIOBREWISTA SMART SCALE II™

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

ACAI: WAAGEN FÜR PROFESSIONALS

Die Acaia Lunar ™ wurde für Espresso-Auffang-

schalen entwickelt und bietet ästhetische Funktio-

nalität für alle Wiegebedürfnisse. Die Lunar be-

steht aus eloxiertem Aluminium, die elektronischen 

Teile im Inneren und das LCD-Display sind mit 

einem speziellen Spray zusätzlich geschützt, um 

die Wasserfestigkeit noch weiter zu verstärken.

Mit einer ultraschnellen Reaktionszeit und extrem 

hoher Genauigkeit liefert Acai ein Baristawerkzeug, 

das allerhöchsten Ansprüchen genügt.

Die Acaia Pearl ™, in schwarz oder weiß lieferbar, 

ist die ebenso exakte Schwester der Lunar und für 

alle in der täglichen Arbeit vorkommenden Wiege-

bedürfnisse das ideale Gerät.

ACAIA PERAL ™ WEISS B 130 x H 220 mm

ACAIA ORION 
DURCHFLUSSWAAGE



ZUCKERDOSE OVAL, EDELSTAHL, 20 cm

LATTE-, ESPRESSO- und
CAPPUCCINO-LÖFFEL

ZUCKERDOSE RUND, EDELSTAHL, 14 cm

ZUCKERKUGEL, ohne Abbildung

MINI ZUCKERSTREUER

Barista / Werkzeuge 

0206

SIEBTRÄGER BODENLOS THERMOMETER, MOTTA IMS DUSCHEN UND VST SIEBE 

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

KLAPP-EINSTECHTHERMOMETER TLC 700
mit Kalibrierzertifikat

THERMOMETER TTX 110
mit Fühler



Barista / Milchkannen 

0207

MILCHKANNE ANNIVERSARIO ILSA
30 cl, 50 cl, 75 cl, 100 cl, 150 cl

MILCHKANNE HAUCK 
35cl, 60cl

MILCHKANNE HAUCK COMPETITION 
35cl, 60cl

MILCHKANNE HAUCK COMPETITION WHITE
35cl, 60cl

MILCHKANNE EUROPA, MOTTA
25 cl, 35 cl, 50 cl, 75 cl, 100 cl, 150 cl

MILCHKANNE PROFI ROT, SCHWARZ, WEISS, MOTTA
35 cl, 50 cl, 75 cl

MILCHKANNE
35 cl, 59 cl, 95 cl, 140 cl, 200 cl

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

MILCHKÄNNCHEN MIGNON, ILSA, 5 cl

MILCHKÄNNCHEN KLEIN, CONCEPT ART
10 cl



Barista / Reinigung und Pfl ege

0208

Nicht vergessen!

REINIGUNGSBÜRSTE EXKLUSIVE/
AUSTAUSCHBARER KOPF 

REINIGUNGSBÜRSTE ZICK ZACK REINIGUNGSBÜRSTE KLEIN  2 Stück

PINSEL MIT NATÜRLICHEN BORSTEN REINIGER FÜR MILCHSCHÄUMER  
1 L

KAFFEEMASCHINENREINIGER
1 L

MÜHLENREINIGER CLEAN GRIND
500 g

Ohne regelmäßiges Pflegen Ihrer Espresso-Maschinen und Mühlen verliert der Caffè schnell an Qualität.

ENTKALKERKONZENTRAT FLÜSSIG
500 g

KAFFEEMASCHINENREINIGER 
ACTIVE SAUERSTOFF 
500 g

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

FFEEMASCHINENREINIGER



Barista / Cold Drip / Coffeega

0209 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

COLD DRIP SILVER 3200 UND SILVER 600
für jeweils 3.200 und 600 ml Kaffee

COFFEEGA PASST ZU COLD DRIP
Cold Drip ist ein Konzentrat, das ohne Einsatz von Energie in mehreren Stunden die feinen Aromen aus dem Kaffee löst. Ob als purer Kaffee auf Eis, in Kombination 

mit geschäumter Milch, in der Küche bei der Zubereitung von Speisen oder als Grundlage für Drinks im Barbereich: Cold Drip fasziniert durch seine vielfältigen 

Verwendungsmöglichkeiten. Die Cold-Dripper der koreanischen Manufaktur Coffeega verbinden Funktionalität mit ästhetischem Design. Dabei legt Coffeega viel 

Wert darauf, dass alle verwendeten Materialien aus regionaler Produktion stammen. So wird von den geölten Bambushölzern, über die mundgeblasenen Glasteile, 

bis hin zu den Baumwollfiltern alles in liebevoller Handarbeit gefertigt. Durch die Kaltextraktion werden unangenehme Bitterstoffe und Säuren vermieden, dadurch 

ist dieser besonders fruchtig und gerade an heißen Tagen sehr erfrischend. 

Wir empfehlen für das Cold-Drip-Verfahren hochwertige und schonend geröstete Kaffees.



Barista / Cold Drip & Kaffeezubereitung

0210 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

STEMPELFILTERKANNE CLASSIC 
CHROME, 350 ml, 600 ml, 1.000 ml, 1.500 ml

STEMPELFILTERKANNE VERONA
350 ml

STEMPELFILTERKANNE COSTA, 
DOPPELWANDIG, 400 ml, 800 ml

CAFFETTIERA GOCCIA BIANCA
3 Tassen

CAFFETTIERA ALU, SCHWARZ
3, 6 oder 9 Tassen

WASSERKOCHER BREWISTA
1.200 ml

WASSERKOCHER, GRAEF
1.500 ml, schwarz oder weiß

COLD DRIP „CREVASSE 600“
für bis zu 600 ml Kaffee

COLD DRIP „ALLEY 600“
für bis zu 600 ml Kaffee

COLD DRIP „RIDGE 3.2“
für bis zu 3.200 ml Kaffee

COFFEEGA



Barista / Hario / Kannen / Dekanter

0211 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

COFFEE DRIP KETTLE BUONO
in Kupfer, 900 ml

RANGE SERVER V60 - GLAS
01, 360 ml 

DRIP DEKANTER – GLAS
700 ml

RANGE SERVER V60 - GLAS
02, 600 ml

COFFEE SERVER 
Olivenholz / 600 ml

GLAS, 360 ml

COFFEE DRIP KETTLE BUONO
el. power 800 ml

COFFEE DRIP KETTLE BUONO
1.000 ml, 1.200 ml

HARIO

Hario wurde 1921 gegründet und stellt seitdem Produkte höchster Qualität her. Besonders die Produkte für die Kaffeewelt. Experten von Kalifornien bis 

Sydney sind sich einig: mit dem Kaffee-Zubehör von Hario zaubert man besten Kaffee!

KARAFFE DECANTER – GLAS
460 ml



Barista / Hario / Filter und Zubehör

0212 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

COFFEE DRIPPER V60 
01, weiß

FILTERPAPIER V60, 
01 und 02, 100 Stck

COFFEE DRIPPER V60 
02, weiß

COFFEE DRIPPER V60 
02, Glas

COFFEE DRIPPER V60 
02, schwarz

COFFEE DRIPPER V60 
02, Steel

COFFEE DRIPPER V60 
02, Kupfer

FILTERPAPIER V60, LOVEBIRD
02, 20 Stck

COFFEE DRIPPER V60
01, Glas



Barista / Hario / Syphon

0213

TCA-2, COFFEE SYPHON „TECHNICA“
2 Cup, Gewicht: 1.24 kg, Länge: 375 mm 

Höhe: 140 mm, 240 ml

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

TCA-3, COFFEE SYPHON „TECHNICA“
3 Cup, Gewicht: 1.255 kg, Länge: 375 mm 

Höhe: 140 mm, 360 ml

TCA-5, COFFEE SYPHON „TECHNICA“
5 Cup, Gewicht: 1.387 kg, Länge: 415 mm 

Höhe: 125 mm, 600 ml

NXA-5, COFFEE SYPHON NEXT
Gewicht: 1.475 kg, Länge: 401 mm, 

Höhe: 124 mm, 600 ml

SCA-5, COFFEE SYPHON „SOMMELIER“
Gewicht: 2.214 kg, Länge: 328 mm, 

Höhe: 278 mm, 600 ml

BEAM HEATER 



Barista / Hario / Aeropress / Stand / Mühlen
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AEROPRESS COFFEE MAKER

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

ERSATZFILTER FÜR AEROPRESS
350 Stck

MÜHLE MINI MILL, Acryl

MÜHLE KERAMIK SKERTON
Glas (vorne)

RHINOWARE GRINDER MIT 
AEROPRESSADAPTER
Edelstahl, small

PORLEX GRINDER
Edelstahl, small, tall

COMMANDANTE: DAS NONPLUSULTRA DER HANDMÜHLEN.

In vielen Farben und Designs erhältlich.



Barista / Tassen 

0215

Richtig eingeschenkt!

ESPRESSO-TASSE 23 GOLD CAPPUCCINO-TASSE 73 GOLD CAPPUCCINO-TASSE GROSS 123 GOLD

ESPRESSO-TASSE Mod. AZZURRA

ESPRESSO-TASSE 9

Es ist nicht nur eine Frage der Optik, welches Gefäß für den Caffè das geeignete ist. 
Caffèduft und Aromen entwickeln sich unterschiedlich, dickwandig ist zwar weniger 
elegant, hält aber länger warm.

CAPPUCCINO-TASSE 79

ESPRESSO-TASSE Mod. AZZURRA CAPPUCCINO-TASSE Mod. AZZURRA

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Barista / Gläser 

0216

BICCHIERE
Glas 35 cl

MILCHKAFFEETASSE GLAS 
MUG OXFORD, 25 cl

BICCHIERE LATTE 
MACCHIATO „CERVINIA“
Milchkaffeeglas 39 cl  

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

BICCHIERE
18 cl

MILCHKAFFEETASSE GLAS 
MUG OXFORD, 40 cl



PASCUCCI BAMBUS BECHER 
300 ml

Barista / Pascucci Bambus Becher 

0217 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Barista / Black Delight Tassen und Gläser

0218

TELLER GROSS TELLER KLEIN

SCHOKOLADEN-TASSE
210 ml  

CAPPUCCINO-TASSE
180 ml  

GLAS HI-BALL
LATTE KLEIN 260 ml

LATTE GROSS 350 ml

GLAS FLAT WHITE
200 ml

GLAS WHATER
148 ml

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

ESPRESSO-TASSE
70 ml  



Barista / Black Delight Becher
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BLACK DELIGHT BAMBUS BECHER
 300 ml



Barista Senior / ca. 4,5 Stunden
Dieser Kurs ist ideal für Interessierte und Profis, die schon fundierte Kenntnisse haben.

• Botanische Einordnung der Pflanze und die wichtigsten Kaffeearten

•  Bestandteile des Kaffees

•  Ernte und Aufbereitung in den Anbaugebieten

•  Maschinentechnik

•  Zubereitung Espresso, Extraktionsverhalten

•  Milchverkostung, Chemie und Milchschäumen

•  Kaffee und Gesundheit

Material: 15 Seiten Skript

Barista / Schulungen

0220

Sie möchten es endlich wissen:

Barista Junior / ca. 4,5 Stunden
Dieser Kurs ist ideal für Einsteiger und Interessierte, die sich mit den Basistechniken 

der Kaffeezubereitung vertraut machen möchten.  

• Kurze Einführung in die Herkunft und Historie des Kaffees

•  Botanische Einordnung der Pflanze und die wichtigsten Kaffeearten

•  Maschinentechnik

•  Zubereitung Espresso

•  Milchverkostung und Milchschäumen

Material: 5 Seiten Skript

Wie man mit einer Espressomaschine perfekte Shots zieht? Wie die Maschinentechnik funktioniert? 
Wie man das mit der Latte Art hinbekommt? Erfahren, was die sensorischen Unterschiede der einzelnen Kaffees und ihrer 
Herkünfte ausmacht? Unsere Barista Kurse sind geeignet für Interessierte und Enthusiasten, für den Heimbarista und für 
gewerbliche Nutzer. Wir bieten die Barista Schulungen auch für geschlossene Gruppen und Teams. www.blackdelight.de

Latte Art / ca. 3,5 Stunden
Dieser Kurs ist ideal für Interessierte und Profis, die schon fundierte Kenntnisse haben

und Latte Art lernen bzw. vertiefen wollen.  

• Eigenschaften und Zusammensetzung von Milch

•  Verkostung und sensorische Bewertung

•  Chemie von Milch

•  Schäumeigenschaften der verschiedenen Milchtypen

•  Latte Art

Material: 5 Seiten Skript

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



/// Maschinen



Maschinen / SYNESSO 
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Die dreigruppige S300 ist wie die erfolgreich eingeführte zweigruppige 

S200 eine volumetrische Maschine mit zwei Programmen. Alle Einstel lungen 

können einfach und unkompliziert über einen Controller vorgenommen 

werden. Die Maschine wird in ganz weiß oder ganz schwarz angeboten. 

Ande re Pulverbeschichtungsfarben sind gegen Aufpreis erhältlich.

S 300 und S200 - innovativ, unkonventionell und zugänglich für jeden 

Barista. Synesso durch und durch. Einfach, stabil und ohne Kompromisse. 

Die neue, dreigruppige Synesso S300 ist neu am Start!

Nach der Synesso S200 kommt jetzt die S300!

SYNESSO S300
3 gruppig



Maschinen / SYNESSO 
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MVP gestattet eine extrem zuverlässige Reproduzierbarkeit der Extraktion sowie 

hohe Vielseitigkeit bei der Steuerung des Brühprozesses. 

Mit der neuen MVP-Technologie ist es leicht möglich, zu jeder Zeit und für jede 

Gruppe von dem manuellen Modus (M) in den manuellen Programmmodus (MP) zum 

Volumenmodus (VP) zu wechseln. Sechs verfügbare Programme pro Gruppe, die 

Steuerung des Wasserdurchflusses sowie größere und detailliertere Timer-Displays 

ergänzen das Angebot. Für ein personalisiertes Design sind viele RAL-Farbvarianten 

für die Pulverbeschichtung sowie erlesene Holz-Pakete für alle Griffe verfügbar. 

MVP - ein Muss für allerhöchste Baristaansprüche!

Bei der Individualisierung der Synesso gibt es jede 

Menge Optionen. Neben den Holzpaketen Walnuß 

und Bubinga gibt es bei der Pulverbeschichtung alle 

Möglichkeiten in Dekor und Farbe.

SYNESSO

ESPRESSOMASCHINE MVP
2 gruppig und 3 gruppig

ESPRESSOMASCHINE MVP HYDRA
1 gruppig, 2 gruppig und 3 gruppig



Maschinen / Steamhammer
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STEAMHAMMER XLVI
2 gruppig Levetta

STEAMHAMMER XLVI
1 gruppig

Die neuen Espressomaschinen Steamhammer XLVI von Operai del Vapore bieten bei einem attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis eine ganze Menge Vorteile: 

modernes, zeitloses Design im Bauhausstil, Funktionalität einer klassischen Espressomaschine für höchste Baristaansprüche, exakte Dampfdosierung durch 

stufenlos regulierbares Hebelventil mit großem Radius, Brühgruppe E61 mit konstanter Thermik und optimierter Wärmetauschertechnik. Lieferbar als Levetta- 

oder Elektronikausführung,  1, 2 oder 3 gruppig.

STEAMHAMMER

STEAMHAMMER XLVI
3 gruppig Electronic



Maschinen / Fiorenzato 
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Unter dem Namen Fiorenzato werden schon seit 1936 Espressomaschinen 

gebaut. Venedig war der Ursprungsort, von dem aus das Unternehmen 

Italien eroberte. Es gab Zeiten, zu denen in jeder italienischen Bar ein 

Gerät von Fiorenzato stand, ob Saftpresse, Kontaktgrill, Stabmixer oder 

Espressomaschine. Heutzutage wird in Bologna produziert, und zwar nur 

noch äußerst solide Espressomaschinen. 

Auch der Klassiker Ducale, das Zugpferd im Fiorenzato Sortiment, hat 

eine innovative, energieeffiziente Variante an die Seite gestellt bekommen:  

Ducale Energy.

DUCALE Levetta
Deluxe oder schwarz

1 gruppig, 2 gruppig oder 3 gruppig

DUCALE Elektronik Compakt Energy
2 gruppig

PIAZZA SAN MARCO 
1 gruppig Leva

2 gruppig Leva

3 gruppig Leva

4 gruppig Leva

FIORENZATO



Maschinen / Iberital 
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IB7 – Perfekt auf kleinstem Raum: Wie alle IBERITAL Espressomaschinen zeichnet sich auch die Produktlinie IB7 durch Robustheit und Langlebigkeit sowie 

ein formschönes Design aus. Die Maschinen werden in Barcelona entworfen und hergestellt. Die Modelle Produktreihe IB7 ist besonders geeignet, wenn die 

zur Verfügung stehende Stellfläche begrenzt ist. Die IB7 weist beste Werte im Bereich Preis/Leistung auf und ist für die Anforderung an eine normale 

Kaffeeproduktion in Bars und Restaurants vollkommen ausreichend.

IBERITAL

IBERITAL IB7
2 gruppig compact

IBERITAL IB7
1 gruppig

monatlich

IBERITAL IB7
2 gruppig

2 Milchschäumer

IBERITAL IB7
3 gruppig

2 Milchschäumer



Maschinen Offi ce & Home 
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BRICOLETTA Levetta 
Festwasser oder Tank

BRICOLETTA VOLANTE Levetta
Festwasser oder Tank

COLOMBINA
Tank

IBERITAL

FIORENZATO

Leasing – ein attraktives Finanzierungsinstrument

Auch für die Anschaffung neuer Espressotechnik gibt es die Möglichkeit der 
Leasing-Finanzierung. Durch die unmittelbare Abzugsmöglichkeit kann Leasing auch 
steuerlich eine attraktive Alternative zur klassischen Finanzierung sein. Gemeinsam 
mit unserem Leasingpartner bieten wir Ihnen attraktive monatliche Raten für Ihre 
neue Espressomaschine an und unterbreiten Ihnen gern ein individuelles Angebot.

Leasing ab 

€ 79,– 

IBERITAL IB7
1 gruppig



Maschinen Offi ce & Home / Mühlen / Moccamaster
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DOSIERMÜHLE, 
programmierbar

MOCCAMASTER 
THERMOSERVE
1,8 L

MOCCAMASTER 
KBG 741 AO
in 18 Farben erhältlich

1,25 L

MOCCAMASTER 
KBGT 741
in 4 Farben erhältlich

1,25 L

MAHLKÖNIG PASCUCCI

MOCCAMASTER

MÜHLE MAHLKÖNIG 
VARIO home

MÜHLE MAHLKÖNIG
MACAP M2D

MOCCAMASTER 
1,8 L



Maschinen / Mühlen 
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CEADO E5P GRAY CEADO E6P GRAYCEADO E37j BLACK

CEADO E37k BLACK BIG CEADO E37s BLACK CEADO E37t WHITE

Digitalmühlen mit venezianischer Genauigkeit 

Wo andere Mühlen den Barista mit fein einstellbaren, aber im oft hektischen Café-Alltag nur mühsam justierbaren Mahlwerken überfordern, überzeugt Ceado sowohl 

bei den Direktmahlern E37S und E92 als auch bei den Dosiermühlen mit dem „Quick Set Revolution“-System: stufenlos verstellbar, vorbildlich reproduzierbar und 

darüber hinaus auch noch absolut schnell und einfach zu reinigen. Drei Schrauben sind zu lösen, schon ist man im Innern des Mahlwerkes. Danach neu einstellen ist 

auch nicht mehr nötig.

Nicht nur die Handhabung ist einfach wie bei Apple, ebenso überzeugend sind die solide Verarbeitung sowie das homogene Mahlergebnis. Deshalb genießen die 

Ceado-Mühlen unter Kennern mittlerweile einen erstklassigen Ruf.

CEADO



Maschinen / Mühlen 
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MYTHOS 1

In nur vier Jahren hat Mythos One weltweit die namhaftesten Baristi erobert und erwies sich als idealer 

Gefährte einer jeden professionellen Espresso-Maschine. Die Mythos One ist die erste Mühle mit Clima Pro 

Technologie. Mit einem sehr leisen Mahlwerk aus Spezialstahl ausgestattet, arbeitet die Mühle mit intel-

ligenter Temperatursteuerung unvergleichbar präzise und sorgt dauerhaft für ein optimales Mahlergebnis. 

Der Kaffee bleibt für jeden Mahlvorgang vollständig frisch, um die maximale Aromenvielfalt der Kaffeeboh-

nen bis zum Ergebnis in der Tasse zu bewahren. 

Durch die gesammelte Erfahrung der Mythos One entstand die Mythos 2. Eine Kaffeemühle mit der Clima Pro 

2.0 Technologie. Die Mythos 2 tariert den Portafilter/Siebträger aus und misst das Kaffeemehl, welches im Sieb 

landet. Mit Mythos 2 wird die Dosis des gemahlenen Kaffees durch sein tatsächliches Gewicht extrem genau 

gemessen. Dies gewährleistet die beste Dichte und zusammen mit der gravimetrischen Maschine die Garantie, 

Ihren Kunden immer einen unvergesslichen Espresso anzubieten.

VICTORIA ARDUINO



MÜHLE MAHLKÖNIG GUATEMALA

MÜHLE MAHLKÖNIG K30 2.0
MÜHLE MAHLKÖNIG K30 VARIO

MÜHLE MAHLKÖNIG K30 TwinMÜHLE MAHLKÖNIG PEAK

Maschinen / Mühlen 
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MÜHLE FIORENZATO F4 E nano

MÜHLE MAHLKÖNIG TANZANIA MÜHLE MAHLKÖNIG EK 43

MÜHLE FIORENZATO F64

MÜHLE MAHLKÖNIG EK 43 S



AUSKLOPFKASTEN  EXKLUSIVE S
B 230 x H 300 mm

AUSKLOPFKASTEN  EXKLUSIVE M
B 320 x H 450 mm

AUSKLOPFKASTEN  EXKLUSIVE L
B 360 x H 300 mm 

AUSKLOPFKASTEN  METAL MINI
B 130 x H 220 mm

Maschinen / Ausklopfkästen 

0312 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de



Maschinen / Filterkaffeemaschinen / Heisswasserlösungen
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MARCO

Marco Beverage Systems Ltd ist eine der führenden Unternehmen, spezialisiert auf die Bereitstellung von Heißwassersystemen für Filterkaffee- und 

Teestationen. Mit dem Marco Über-Boiler ist es möglich, eine bestimmte Wassermenge mit einer genau definierten Temperatur zur Verfügung zu stellen. 

Durch die integrierte, wasserfeste Waage und den Timer ist es möglich, den gesamten Brühprozess einfach und exakt zu kontrollieren.

MARCO JET 6 FILTER
KAFFEEBRÜHER 6,0L
T 444 x B 305 x H 810 mm 

MARCO FCG 6 
T 370 x B 205 x H 550 mm 

MARCO URN 
FILTERKAFFEEMASCHINE 6,0L
T 420 x B 245 x H 570 mm

MARCO BRU F60M 
KAFFEEMASCHINE 2,2L
T 360 x B 211 x H 598 mm

MARCO AIRPORT 2,2 L 
T 360 X B 211 X H 444 mm

3

MARCO ÜBERBOILER
T 470 x B 250 x H 400 mm über der Theke

MARCO UNTERTISCHBOILER UC
MIT RUNDEM HAHN 
(entweder 1 oder 3 Wasserauslaßvarianten)

ECOSMART PB 10 
T 464 x B 210 x H 590 mm über der Theke



Maschinen / Mieten / Service 
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Die Gastronomie lebt zum großen Teil von Veranstaltungen, Events und Festen, für deren Realisierung häufig mehr und anderes 
Equipment gebraucht wird. Dafür bieten wir Ihnen eine ganze Reihe von Geräten zur Miete an. Unter anderem können Sie auch 
eine mobile Caffèbar mieten, die schnell und einfach aufzubauen ist, und deren Bestückung ganz nach Ihren Wünschen erfolgt.  

Wir beraten Sie gerne und machen Ihnen ein Angebot. Hier zwei Beispiele aus unserem Mietangebot. 
Fragen Sie uns, welche Geräte aktuell verfügbar sind: 0 40.431 800 49

Notservice

Für alle Caffèmaschinen und Zusatzgeräte können Sie bei uns technische 
Unterstützung erhalten. Im Großraum Hamburg halten wir außerhalb unserer 
Geschäftszeiten werktags einen Notdienst von 7.00 bis 9.00 Uhr und 18.00 
bis 22.00 Uhr und an Feiertagen von 7.00 bis 22.00 Uhr aufrecht, den Sie unter 
der Rufnummer 0 176 .14 31 80 04 erreichen.

Mieten

Leasing

Für alle Geräte, die von uns bezogen werden, bieten wir auch die Möglichkeit des 
Leasings an. Das gilt ab einer Gesamtsumme von 1.000 Euro netto und kann nur 
von Gewerbebetrieben in Anspruch genommen werden. Wir arbeiten mit einer Lea-
singbank zusammen, die auf gewerbliches Leasing spezialisiert ist. Die Abwicklung 
ist denkbar unkompliziert, und eine schnelle Entscheidung ist üblich. Auch hierzu 
beraten wir Sie gern.

14

Miet

mich!

Lease

mich!



/// Tee



Tee / ChariTea 1
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Neu bei Tranquillo - 18 Premium-Tees zum Aufgie-

ßen ergänzen die ChariTea-Familie. „Tee trinkend 

die Welt verändern“ gilt auch bei den Neulingen. 

Die Teekreationen sind das neueste Kapitel des 

Projekts, die Welt mit Getränken ein wenig besser 

zu machen: Bisher wurden schon mehr als 

1.200.000,- Euro für Entwicklungsprojekte in den 

Anbauregionen gesammelt.

YES, WE KÄNNCHEN

Wie alle Produkte von LemonAid und ChariTea 

sind auch die Tee-Newcomer Bio- und Fairtrade-

zertiziert – und mehr als das: zusätzlich zum 

Fairen Handel wird mit jeder verkauften Packung 

ChariTea 10 Cent an den gemeinnützigen Lemonaid 

& ChariTea e.V. und somit soziale Projekte in den 

Heimatregionen der Kleinbauern und ihrer Familien 

unterstützt.

In Sri Lanka, Nepal, Indien, Südafrika und vielen 

anderen Ländern erlebt man mit Begeisterung, wie 

vielfältig die Teekulturen dieser Welt sind. Chari 

Tea bietet Klassiker neu interpretiert, spannende 

Mischungen aus den traditionellen Tees der Tee-

bauern mit, denen wir kooperieren.



Tee / ChariTea 2
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Die traditionelle Heilkunde weiß es seit Jahrhunderten: Tee kann mehr als nur gut schmecken. Die 

Lebensgeister wecken oder beim Schäfchenzählen helfen, den Sonntag überstehen lassen und den Magen 

beruhigen, zum Beispiel. Für diese unterschiedlichen Momente sind die Functional Teas kreiert. Natürlich 

gibt es Detox, Good Morning, Good Night und Happy Belly wie auch alle anderen Sorten – auch als 

Premium-Grobschnitt im Pyramidenbeutel. 

Beste ökologisch angebaute Schwarz- und Grün-

tees aus Fairem Handel spielen die Hauptrolle in 

ChariTeas Green Himalaya, Black Darjeeling, Ceylon 

Breakfast und African Earl Grey. Um die Stars 

beim Namen zu nennen: Feinster Ceylon aus Sri 

Lanka, malziger Assam aus Nordindien und kräftiger 

Schwarztee aus Ruanda. 

Rooibos kann auch grün sein, Minze ist nicht gleich 

Minze und Mate fast eine Religion. Unsere Herbal 

Teas nehmen Euch mit auf unsere geschmackliche 

Weltreise. Vorhang auf für unsere ChariTeas Masa-

la Chai, Arabian Mint, Red Rooibos, Green Rooibos, 

African Summer, Ginger Lemon, Mate Boost, Wild 

Fruit, Oriental Nights und Chamomile. 



Tee / ChariTea 3
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10ER BOX „AFRICAN SUMMER“

10ER BOX „DETOX “10ER BOX „ARABIAN MINT“

10ER BOX „EARL GREY“10ER BOX „CEYLON BREAKFAST“

10ER BOX „GINGER LEMON “



Tee / ChariTea 4
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10ER BOX „MATE BOOST“

10ER BOX „WILD FRUIT “

10ER BOX „ORIENTAL NIGHTS“

10ER BOX „RED ROOIBOS“10ER BOX „GOOD NIGHT “

10ER BOX „GREEN HIMALAYA“

10ER BOX „HAPPY BELLY “



Tee / Hari Tea 1
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Die Ruhe selbst
Lindenblüten & Kamille

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Für die Harmonie
Schwarztee, Chai-Gewürze

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Für die Liebe

Schoko & Chili

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Geistesblitz
Ingwer & Zitrone 

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Gutes Bauchgefühl
Honigbusch & Rosmarin

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Inneres Wissen
Thymian & Rotbusch

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Kleine Anregung
Grüntee Minze & Chili

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Mit allen Sinnen

Grüner Jasmintee, Ingwer

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Neuer Schwung

Hibiskus & Minze

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Nur Mut!
Rose & Hibiskus

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Unvergesslich!
Grüntee Sencha & Ginkgo

10 Beutel lose 

25 Beutel einzelverpackt

Buddha Box
alle 11 Sorten 

zum Probieren



Tee / Hari Tea 2
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LEDERBOX mit 2 Fächern

LEDERBOX mit 6 Fächern

DAYBREAK
Schwarztee, 25 Beutel

GUNPOWDER HARI
grüner Tee,25 Beutel

MOROCCAN MOONLIGHT
Pfefferminz, 25 Beutel

DUKE OF EARL
Earl Grey, 25 Beutel

LEDERBOX mit 6 Fächern mit Deckel

HARITEA: Haris köstliche Tees sind nach alten 

ayuvedischen Prinzipien zusammengestellt. Die 

Kräuter, Blüten und Gewürze werden in feinste 

Baumwollsäckchen gefüllt, um ihr wunderbares 

Aroma entfalten zu können. Diese köstlichen 

Tees sind in vier Kategorien aufgeteilt: geistig, 

spirituell, inspirierend und körperlich.



Tee / Kusmi 1 
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KUSMITEE
1867 gründete Pavel Michailovitch Kousmichoff, ältester Sohn einer Bauernfamilie, das Teehaus P.M. 

Kousmichoff in St. Petersburg, das zu einem der führenden Teehäuser Russlands und Zulieferer des 

Zarenhofes wurde. 1901 besaß Kousmichoff bereits elf Teegeschäfte, und sein Unternehmen zählte 

zu den drei größten Teehäusern Russlands. 1907 eröffnete sein Sohn Viatcheslav die englische 

Niederlassung P.M. Kousmichoff & Sons und übernahm 1908 nach dem Tod seines Vaters und seiner 

Rückkehr nach Russland die Leitung des Unternehmens. 1917 floh Kousmichoff vor der Oktober-

revolution nach Paris. Dort eröffnete Viatcheslav das Haus Kusmi-Thé. 

Zwischen den beiden Weltkriegen wuchs das Unternehmen und Viatcheslav gründete zahlreiche 

Niederlassungen, unter anderem in Istanbul, New York und auch in Berlin. Da es zu der Zeit eine große 

russische Gemeinschaft in Berlin gab, errichtete er dort den Hauptsitz seines Unternehmens. 

Viatcheslav starb 1946. Sein Sohn Constantin, ein Künstler und Teeliebhaber, wurde sein Nachfolger. 

Jedoch brachte Constantin nicht das gleiche Interesse an dem Unternehmen auf wie seine Vorgänger, 

so dass er das Familienunternehmen 1972 am Rande des Bankrotts günstig verkaufte. Die neuen 

Eigentümer hatten ebenso wie Constantin zwar einen Sinn für die Kunst und Aromen von Tee, das 

Geschäftliche allerdings lag auch ihnen nicht. So blieb der Erfolg von Kusmi Tea in den folgenden 

Jahren nur noch mäßig. 

2003 wurde das traditionelle Familienunternehmen von den Orebi-Brüdern aufgekauft. Sie förderten 

die internationale Präsenz der Marke Kusmi Tea, die bis heute erfolgreich besteht und weltweit er-

hältlich ist. 2007 richtete Kusmi Tea seine neue Tee-Boutique im Viertel St. Germain des Prés in Paris 

ein. Entworfen von dem Architekten Guillaume Cochin wird in der modernen Boutique das gesamte 

Teesortiment sowie zahlreiches Zubehör in Szene gesetzt. Im Dezember 2009 wurde eine Boutique 

im Herzen Paris zwischen der Place Vendôme und der Opéra in einem Art-déco-Geschäft aus dem 

Jahr 1920 eröffnet. Hier schlägt nach wie vor das Herz einer der besten Tees der Welt.



Tee / Kusmi 2

Darjeeling

25 Beutel

Darjeeling 

Vert Arya

25 Beutel

Earl Grey

25 Beutel

Prinz Wladimir

25 Beutel

Russian 

Morning No.24

25 Beutel

English Breakfast

25 Beutel

OP Ceylon

25 Beutel

Bouquet de 

Fleur No. 108 

25 Beutel

Anastasia

25 Beutel

Algothe

25 Beutel

Detox

25 Beutel

BB Detox

25 Beutel

Be Cool

25 Beutel

Boost

25 Beutel

Euphoria

25 Beutel

Kashmir Tchai

25 Beutel

Camomille

25 Beutel

Eisenkraut

25 Beutel

Eisenkraut-

Pfefferminz

25 Beutel

Gunpowder

25 Beutel

Lapsang Souchong

25 Beutel

Lindenblüten

25 Beutel

Rooibos Vert 

25 Beutel

St. Petersburg

25 Beutel

Sweet Love

25 Beutel

Vert Jasmin

25 Beutel

Vert Menthe

25 Beutel

Teeinfreier Ceylon

25 Beutel

Teeinfreier Earl Grey 

mit Zitrusfrüchte

25 Beutel

0409 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

Vert Ingwer/

Zitrone

25 Beutel



Tee / samova 1 
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HIGH DARLING

Schwarzer Tee Darjeeling (100%)

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

LAZY DAZE

Schwarzer Tee, Zitronenschale und 

natürliches Bergamotteöl 

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

LOW RIDER 

Grüntee China  

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

TEAM SPIRIT

Grüner Tee, Lemongrass (15%), Weißer Tee, 

Karottenflocken, Jatoba (10%), Orangenschalen, 

Süßholzwurzel, Ginkoblätter (3%), Pfefferminze, 

Färberdistelblüten, Ringelblumenblüten, Hibiscus, 

indisches Basilikum, natürliches Zitronenaroma, 

Aroma

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 75 g Refill 12 x 75 g Dose

MAYBE BABY 

Hibiscusblüten; Sultaninen, Rote-Bete-Würfel, 

Ananaswürfel (14%), Apfelstücke, Karottenflocken, 

Hagebutte, Süßholzwurzel und Erdbeerstücke 

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

SAMOVA: Mit samova erleben Sie moderne Teekultur »made in Germany«. Gegründet aus Leidenschaft für Spezialitäten aus Tee 

und Kräutern, steht das inhabergeführtes Unternehmen für neue Geschmackserlebnisse aus besten Rohstoffen, ein prämiertes 

Design und außergewöhnliche Veranstaltungen, wie zum Beispiel moderne Tanztees und den Philosophischen Salon. 



Tee / samova 2 
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10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 50 g Refill 

SCUBA GARDEN

Grüner Rooibos aus Südafrika, 

Spirulina-Algen aus Costa Rica  

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose10 x 2 g 

Spacebeutel

SPACE COOKIE 

Kakaoschale, Fenchel, Ingwer, 

Süßholzwurzel, Anis, Zimt, Kardamon, 

Pfeffer und Gewürznelke  

 

50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

HEIDI‘S DELIGHT

Pfefferminze (32,5%), Zitronenmelisse (23%), 

Apfelstücke (16%), Karottenflocken, 

Frauenmantelblätter, Rosmarinblätter, 

Färberdistel- und Kornblumenblüten, 

natürliche Aromen 50 x 2 g 

Spacebeutel

10 x 2 g 

Spacebeutel

12 x 75 g Refill 12 x 75 g Dose

ISTANBUL NIGHTS 

Schwarztee Ceylon (31,7%) und Darjeeling (17%), 

Krauseminze (10%), Anis, Hibiscus, Ingwer, Gewürznelken, 

Zimt, Kümmel, Kardamon, Pfeffer und Koriander  

   

50 x 2 g 

Spacebeutel

MASTER MINT 

Nanahminzblätter 



Tee / samova 3 
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ALBERTA RODEO

Schwarztee (Ceylon), Cranberries, Olivenblätter, Sandelholz, Tomatenflocken, Ginkoblätter, Guaranasamen, 

Brombeerblätter, Kaktus- und Rosenblütenblätter, Aromen

12 x 100 g Dose

INNER LIGHT 

Grüntee Ceylon, Lemongrass (5%) und Ingwer (5%), BIO, Kräutermischung, 75 g

12 x 100 g Refill 

ORANGE SAFARI 

Rooibos, Vanillestücke und Saflorblütenblätter, natürliche Aromen

TOTAL RESET 

Griechisches Bergkraut, Fenchelsamen, Karottenflocken, Salbeiblätter und Orangenstücke  

12 x 100 g Refill 

12 x 100 g Refill 

12 x 100 g Dose

12 x 100 g Refill 

12 x 100 g Dose

12 x 100 g Dose

GARDEN PARTY

Apfel (42%), Mango (14%), Ananaswürfel, Apfeltrester (5,6%), Krauseminze, Gojibeeren (5%), Lemongrass, 

Ringelblume (2%), Kornblume (2%), natürliche Ananas- und Mangoaromen, Citronensäure, natürliches Aroma

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

GREEN CHILL 

Verveineblätter, griechisches Bergkraut, Grüner Tee (China), Melissenblätter, Krauseminze und Lemongrass 

 

12 x 100 g Refill 12 x 100 g Dose

BUSINESS TRIPP 

Schwarzer Tee Ceylon  

12 x 100 g Refill 

STRAIGHT FORWARD 

Schwarzer Tee Assam 

12 x 100 g Refill 

SMOOTH OPERATOR 

Kamillenblüten (ganz)

12 x 50 g Refill 

12 x 75 g Refill SPEAK FRENCH 

Reine Zitronenverben



Tee / samova 4 
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TEA-TASTING BOX
10 samova Bestseller, 10 x 2 g Spacebeutel

OFFICE PRÄSENTATIONSBOX
Präsentationsbox (ohne Inhalt) bietet Platz für 

Space-Beutel,  Material: Massivholz, weiß lackiert

TEEKANNE samova
0,4 L

TEEMASS samova

TEA-JAY ON THE ROCKS
Eisteezubereiter

TEEGLAS samova 
0,1 L, 6er Pack

COCKTAILGLAS  samova 
0,3 L, 4er Pack

TEEKANNE samova
0,8 L

SPACE DISPENSER 5er
Moderner Dispenser (ohne Inhalt) für fünf Sorten

Space-Beutel, .Material: Massivholz, weiß lackiert

TASTINGBOX 3er minis samova TASTINGBOX 6er minis samova TASTINGBOX COMFORT
4 minis und 2 Teegläser



Tee / Pascucci Tee
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WEISSER TEE
80 g

ROSA CANINA (HAGEBUTTE)
200 g

GRÜNER TEE 
200 g

COCKTAIL AGRUMI (ZITRUSFRÜCHTE)
200 g

SCHWARZER TEE CEYLON
150 g

FRUTTI DI BOSCO (WALDFRUCHT)
200 g

CEDRO/MENTA (LIMONE/PFEFFERMINZ)
100 g

GELSOMINO (JASMIN)
200 g

CAMOMILLA (KAMILLE GANZE BLÜTE)
80 g



TEA ADDICTS  

Für ein genussvolles Erlebnis setzen die Tea Addicts aus Hamburg auf besondere Qualität und Auswahl verschiedenster Tees 

dieser Welt. Sie überzeugen sich von jeder Plantage persönlich vor Ort. Sie bringen Leidenschaft, Handwerkskunst und Frische 

direkt und unverfälscht in die Tasse. So was heißt Premiumtee. Wechselnde Teeraritäten nach Verfügbarkeit und Marktlage.

TEA ADDICTED KÄNNCHEN

WILD SILVERBLACK GOLD

Tee / Zubehör / Yogi-Chai / Addicts

0415 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

STEMPELFILTERKANNE CLASSIC CHROME
350 ml, 600 ml, 1.000 ml und 1.500 ml

YOGI-CHAI
BIO, 1 L

TEESIEB MIT BAMBUSGRIFF
55, 62 und 68 mm

TEEFILTER „Korb mit Griff“
ø 43 x 55 mm, Edelstahl

TEEKANNE PORZELLAN
0,35 L, 0,85 L und 1,4 L

TEA FOR ONE „New Classic“
350 ml

FILTER IN BOTTLE, HARIO
750 ml, weiß, grün oder rot

TEE-EI ZANGE, 50 mm

HARIO TEEPRESSE THW-2 UND THW-4
300 ml und 600 ml

zum Beispiel



/// Getränke



Getränke / Viva con Agua
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VIVA CON AGUA „laut“/“leise“, Glas
24 x 0,33 L, Quellwasser mit/ohne Kohlensäure

VIVA CON AGUA „laut“/“leise“, Glas
12 x 0,75 L, Quellwasser mit/ohne Kohlensäure

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

Fehlender Zugang zu Wasser und sanitärer Grundversorgung gehören zu 

den größten sozialen Problemen des 21. Jahrhunderts. Darum setzt sich  

Viva con Agua für Wasserprojekte der Welthungerhilfe ein, um Menschen 

in Entwicklungsländern Zugang zu sauberem Trinkwasser zu ermögli-

chen. Das ist für uns ein guter Grund, die Produkte dieser Initiative ins 

Sortiment aufzunehmen. Das Qualitätswasser Viva con Agua kommt in 

einem schönen Gewand daher und ist nicht teurer als andere hochwer-

tige Quellwasser. Neben den PET- und Glasflaschen gibt es das preislich 

attraktive Wasser jetzt in 0,75 Liter-Flaschen. Durch das vielfältige 

Sammeln von Spendengeldern und in Kooperation unterstützt Viva con 

Agua verschiedenste Wasserprojekte weltweit – zum Beispiel in Kenia mit 

Regenwasserauffangsystemen oder in Äthiopien, wo Tiefbrunnen gebaut 

werden. Die Trinkwasserinitiative hat ihren Ursprung in St. Pauli, direkt 

am Wasser gelegen, mit dem Hafen als Tor zur Welt, dem FC St. Pauli in 

seinem Herzen und selbiges am rechten Fleck!

Viva con Agua – denn Wasser ist Leben!

VIVA CON AGUA „laut/“leise“, PET Cycle
20 x 0,5 L, Quellwasser mit/ohne Kohlensäure

12 x 1 L, Quellwasser mit/ohne Kohlensäure

VIVA CON AGUA „leise“
6 x 0,75, L Quellwasser ohne Kohlensäure - 

Sportflasche

Q U E L L W A S S EQ U E L L W A S S E R

VIVA CON AGUA 



Getränke / LemonAid / ChariTea / MAMA    
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LEMONAID, 24 x 0,33 L

LEMONAID BLUTORANGE, 24 x 0,33 L

LEMONAID MARACUJA, 24 x 0,33 L

LEMONAID INGWER, 24 x 0,33 L

LEMONAID/CHARITEA: Trinken hilft. Und schmeckt. LemonAid Limettenlimonade mit Direktsaft aus fairem Handel – auch als LemonAid Maracuja und 

Blutorange. ChariTea ist frisch aufgebrühter Tee und aus fairem Handel. Die vier Sorten zeichnen sich durch Frische und neue interessante Geschmacksnoten 

aus: ChariTea Eistees Black, Red, Green und Mate. 

CHARITEA, BLACK, 24 X 0,33 L

CHARITEA, GREEN, 24 X 0,33 L

CHARITEA, MATE, 24 X 0,33 L

CHARITEA, RED, 24 X 0,33 L

ORIENTAL MAMA ZITRONE
ORIENTAL MAMA ROSÉ
je 24 x 0,25 L 

MAMA 

Das junge Unternehmen Brand Garage liefert ein stylisches und schmackhaftes BIO-Limonaden 

Sortiment. Hinzu kommen in der aufmerksamkeitsstarken Dose auch zwei interessante Filler für 

die Bar.

LEMON MAMA
ORANGE MAMA
PASSION MAMA
je 24 x 0,33 L



Getränke / Morleschorlen / FOY / Schnick Schmack  

0504

TRINKBEERE 24 x 0,33 L

TRINKAPFEL 24 x 0,33 L

RHABARBER 24 x 0,33 L

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

MORLESCHORLEN: Frisch gepresster Saft plus 

Mineralwasser aus dem Hause Elbler. Genauso 

einfach, wie es früher einmal war, ist es auch 

heute. Keine Zuckerzusätze, Farbstoffe oder 

Geschmacksverstärker für den unverfälschten 

Geschmack wie frisch vom Baum gepflückt.

Einziger Zusatz: Jeder Schluck tut Gutes. 10% 

der Gewinne jeder verkauften Flasche gehen an 

die Fördergemeinschaft Kinderkrebs-Zentrum 

Hamburg e.V.

50% Bio-Direktaft gemixt mit ausgezeichne-

tem* Mineralwasser 

Ohne Zuckerzusatz

Vegan

10% der Erlöse für guten Zweck

*Mineralwasser der Auburg Quelle mit besonders nied-

rigem Natriumgehalt. 

FOUNTAIN OF YOUTH: Fountain of Youth ist 100% 

frisches, reines Kokoswasser. Das ist die klare 

Flüssigkeit aus dem Inneren einer jungen, grünen 

Kokosnuss. Sie ist von Natur aus sehr nahrhaft und 

vollgestopft mit Vitaminen und Mineralien – und 

eine tolle Zutat zum veganen Kochen, Backen und 

Müsli essen. Es werden weder Zucker noch Konser-

vierungsstoffe hinzugefügt. Fountain of Youth ist 

der perfekte natürliche Energy Drink!

KOKOSWASSER „FOUNTAIN OF YOUTH“
24 x 0,52 L

TRAUBENSAFTSCHORLE ROT 
TRAUBENSAFTSCHORLE WEISS 
TRAUBENSAFTSCHORLE ROSÉ 
je 20 x 0,33 L

SCHNICK SCHMACK SCHORLEN – DER NEUE ZUNGENBRECHER

Dani und Annette Kolb nahmen die Beliebtheit der Traubensaft-Schorlen des kleinen, elterlichen 

Weinguts an der Nahe bei Bad Kreuznach zum Anlass, daraus ein modernes Produkt zu machen. 

Nach eineinhalb Jahren Entwicklung wurden Anfang 2015 die ersten Flaschen gefüllt und zu Tranquillo 

geschafft. Das war der Startschuß einer Erfolgsgeschichte, denn die Schnick-Schmackschorlen 

entwickeln sich gerade zum Geheimtipp schlechthin. Die Trauben stammen von heimischen Weinbergen. 

Geschmacklich verbindet sich eine wunderbar leichte Traubensüße sehr harmonisch mit erfrischend, 

feiner Frucht- und Kohlensäure.



Getränke / Elbler / Premium / Ichnusa 
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ICHNUSA BIER - seit 1912 ein Synonym für 

Sardinien. Der konkrete Ausdruck des Landes 

und der Charakter der Menschen, die dort leben.

Sein Geschmack ist das Spiegelbild der sardischen 

Seele, die perfekte Synthese aus Instinkt und 

Leidenschaft. Angenehmes Hopfenaroma, gold-

gelbe Farbe und kompakter, feiner Schaum 

elbler®: Die Herkunft und Qualität des 

Wichtigsten – der Äpfel - ist entscheidend für 

die elbler®. Daher kommt konsequent nur bestes 

und heimisches Obst in die Flasche.

elbler EBBE, Cider lieblich 
24 x 0,33 L, 2,5% Alkohol

elbler FLUT, Cider herb
24 x 0,33 L, 5% Alkohol

PREMIUM BIER/COLA: Premium bietet eine koffeinstarke Cola und ein leckeres 

Bioland-Pils. Premium ist eine kleine Getränkemarke ohne Büro, die seit über 16 

Jahren existiert und vieles bewusster regelt als die „normale“ Wirtschaft. Das 

Projekt wird von einem Internet-Kollektiv nach dem Prinzip der Konsensdemokratie 

gesteuert und bis in Details wie z.B. „Anti-Mengenrabatte“, „feste Umsatzanteile in 

die Alkoholismusvorsorge“ oder „veganer Etikettenleim“ optimiert.

PREMIUM BIER 24 x 0,33 L

PREMIUM COLA 24 x 0,33 L

ICHNUSA BIER 

24 x 0,33 l Karton



Getränke / Überquell 
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ÜBERQUELL BRAUWERKSTÄTTEN 

Obacht, jetzt wird es romantisch! Denn ÜberQuell Bier ist kein austauschbares Massenprodukt, sondern ganz im ernst und wirklich und echt und wahrhaft 

etwas ganz Besonderes. Weil es etwas ist, das von Menschen und nicht von Maschinen gebraut wird. Denn im Gegensatz zu den ganzen ultramodernen 

Gerätschaften hat der Mensch dann doch ein wenig mehr Leidenschaft, um excellent brauen zu können. 

Das Flaschenbier wird bei Schnitzlbaumer in Traunstein natürlich nach Überquell-Rezepten, auf der baugleichen Anlage und unter scharfen Auge der 

Überquell-Braumeister gebraut. Und mal ehrlich – wo soll den in den Riverkasematten noch ´ne ganze Flaschenabfüllung stehen? Die Flaschenbiere jetzt im 

Tranquillo - Sortiment, weil Qualität ruhig kreativ sein kann.

ÜBERQUELL WORDL WHITE IPA
ÜBERQUELL SUPERDUPA IPA
ÜBERQUELL PALIM PALIM
ÜBERQUELL LIEBLINGSBIER
je 24 x 0,33 L



Getränke / Leev / Seicha
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LEEV - TAFELÄPFEL IN DER FLASCHE

Für die Apfelsäfte von Leev wird jede Apfelsorte 

getrennt gemostet. Das ist das Geheimnis der 

vollaromatischen Geschmacksrichtungen Boskoop, 

Elstar und Holsteiner Cox. Boskoop und Früh-Apfel 

gibt es auch als Schorle. Leev mostet nur Äpfel aus 

dem Alten Land. Mehr Regionalität geht nicht.

APFELSAFT ELSTAR
je 24 x 0,2 und je 12 x 0,63 L

APFELSAFT HOLSTEINER COX 
je 24 x 0,2 und je 12 x 0,63 L

APFELSAFT BOSKOOP
je 24 x 0,2 und je 12 x 0,63 L

SPRITZIGER APFEL MIT HOPFEN 
je 24 x 0,33 L

APFELQUITTE
je 24 x 0,33 L

APFELSAFT SCHORLE BOSKOOP
FRÜH-APFELSAFTSCHORLE 
je 24 x 0,33 L

SEICHA, SPARKLING MACHA TEA

Der erfrischende Geschmack von Grapefruit 

oder Limette, in Kombination mit Matcha sorgt 

für eine neue, belebende Genußdimension. Befreit 

von künstlichen Aromen belebt der natürliche 

Seicha-Geschmack die Sinne und Geschmacks-

nerven. Im Vergleich zu herkömmlichen koffein-

haltigen Getränken ist Seicha macha ein reines 

Naturprodukt.

MATCHA LIMETTE 
MATCHA GRAPEFRUIT 
MATCHA YUZU, INGWER, MINT
je 24 x x0.33 L



Getränke / Cucumis / Selo
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CUCUMIS - DEUTSCHLAND ERSTES 

ERFRISCHUNGSGETRÄNK AUF 

GURKENSAFTBASIS

Vegan, 100% erfrischend mit Fructose gesüßt, 

verfeinert mit einem Hauch von Basilikum.

Cucumis ist nicht nur der perfekte Durstlöscher. 

Auch in den meisten Barbetrieben geben 

Gurke und Basilikum vielen Cocktails und Long-

drinks erst die besondere Note. 

So, jetzt hat das leckere Gurkenwasser eine 

Lavendelschwester bekommen.

Deutschlands erstes Erfrischungsgetränk auf 

Lavendel-Basis. Produziert in einer der nachhal-

tigsten Abfüllanlagen der Welt und angereichert 

mit hochwertigem Mineralwasser der Auburg 

Quelle. Vegan, 100% erfrischend und mit einem 

Hauch von Bergamotte verfeinert ist „The 

Sophisticated Lavender“ ein einzigartig leichter 

extravaganter Durstlöscher.

SELOGREENCOFFEE

In diesem neuen Kaffeegetränk verwenden die 

Pioniere von selosoda grüne Bio-Kaffeebohnen 

aus Kolumbien ausschließlich sonnengetrocknet, 

also wie die Kaffeeexperten sagen „Naturals“. 

Ungeröstet ist die Kaffeebohne eben noch grün, 

daher stammt der mintfarbene Ton von selo 

green coffee. Das koffeinhaltige Erfrischungsge-

tränk ist belebend wie ein doppelter Espresso – 

mit Noten von frischer Zitrone, würzigem Ingwer, 

alpiner Enzianwurzel und fair gehandeltem Kaffee.

SELO GREENCOFFEE, HIBISKUS, 
KURKUMA ORANGE
24 x 0,33 L

CUCUMIS GURKE
24 x 0,33 L

CUCUMIS LAVENDEL 
24 x 0,33 L



Getränke / Monaco 
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MONACO: Von Aqua Monaco kommen Getränke 

für die anspruchsvolle Gastronomie. In heraus-

ragender Qualität, mit zeitgenössischem Design, 

entwickelt von Profis für Profis. Der Anspruch 

beginnt beim wichtigsten Grundstoff überhaupt: 

dem Wasser. Als Basis für die Sodas, Tonics und 

Limonaden kommt das beonsders weiche Wasser 

aus den Tiefen der Münchner Schotterebene.

GINGER MONACO 24 x 0,23 L

LEMON MONACO 24 x 0,23 L

TONIC MONACO 24 x 0,23 L

TONIC MONACO GOLD 24 x 0,23 L

SODA MONACO 24 x 0,23 L

HOT GINGER MONACO, 24 x 0,23 L

BLACK MONACO (COLA), 24 x 0,23 L

TONIC GREEN, 24 x 0,23 L
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Getränke / Comunity Cola 
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COMMUNITY COLA
24 X 0,33L

COMMUNITY COLA

Cola-Geschmack wie er sein sollte: Mit echter Colanuss, Vanille aus Mexiko und natürlichen ätherischen 

Ölen aus Zitrusfrüchten & Gewürzen. Gesüßt mit Fairtrade-Zucker – so haben alle etwas davon, auch 

die Kleinbauernfamilien, die die Rohstoffe anbauen.

• Jede verkaufte Flasche unterstützt soziale & kulturelle Projekte in deiner Nachbarschaft

•  Fairtrade-zertifiziert

•  Natürlicher Cola-Geschmack mit Colanuss-Extrakt

•  Vegan

Eine für Alle! Jede verkaufte Flasche Community Cola fördert soziale & kulturelle Projekte in deiner 

Nachbarschaft. Ob Nachbarschaftshilfe, Stadtteilprojekte oder Initiativen auf Lokalebene – gemeinsam 

für gesellschaftlichen Zusammenhalt.



Getränke / naturtrübe Direktsäfte

0511 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

A-SAFT APFEL, 5 L

APFEL-QUITTE, 5 L

APFEL-JO, 5 L

BIG BOX SÄFTE



/// Backwaren



Backwaren / Traiteur de Paris
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Traiteur de Paris, die französische Lebensart NEU

Seit 20 Jahren bereitet Traiteur de Paris kleine Leckereien (Canapés, Petits Fours), individuelle Desserts und gekochtes Gemüse zu und bietet hochqualitatives 

kulinarisches Know-how, das für die professionelle Gastronomie gedacht ist. Mehr als 350 Personen – Köche, Konditoren und Servicepersonal — kochen und 

backen Tag für Tag nach traditionellen Rezepten in den Ateliers in der Bretagne und der Normandie. Dank modernster Tiefkühlmethoden, die die sicherste 

und natürlichste Möglichkeit sind, die Produkte frisch und exzellent zu halten, kann französisches Know-how und französischer Genuß in die ganze Welt 

exportieren.

Traiteur de Paris, zwischen Tradition und Modernität, liefert Konditoreiwaren und ist für die Exzellenz seiner Rezepte bekannt: Flüssiger Schokoladekuchen 

aus Taïnori® de Valrhona®, Operntorte, Cheesecake, Tiramisu, Schokoladentörtchen, Zitronentörtchen, Petits Fours, etc. Sie haben die Qual der Wahl.

TARTE SCHOKOLADE 
24 x 90 g

MINI CANELÉ 
96 x 17 g

TARTE TATIN 
16 x 120 g

BROWNIE KÜCHLEIN 
48 x 20 g

DELICE-KARAMEL 
16 x 90 g

SCHOKOLADENKUCHEN MIT 
FLÜSSIGEM KERN 
20 x 90 g



Backwaren / Forno d‘Asolo 02

0603 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

CORNARETTO EXTRA APRIKOSE
95 g, 55 Stk.

CORNETTO UNGEFÜLLT
90 g, 50 Stk.

CORNETTO “KING BORBONE” 
PISTACCHIO CREAM
85 g, 40 Stk.

Forno d‘Asolo

CORNARETTO EXTRA CIOCREAM
95 g, 55 Stk.

PANSALTIMBOCCA
100 g, 24 Stk.

SCHIOCCO-BROT MEHRKORN
90 g, 50 Stk.

CORNARETTO EXTRA CREME
95 g, 55 Stk.



Backwaren / Forno d‘Asolo 03
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Forno d‘Asolo

WALDBEEREN TORTE
1.400 g, 1 Stk.

ZITRONEN TORTE
1.400 g, 1 Stk.

CAPRESE TORTE
1.200 g, 1 Stk.

TORTA DELLA NONNA
1.400 g, 1 Stk.

CACAOTORTE 
1.400 g, 1 Stk.

APFEL TORTE
1.400 g, 1 Stk.



Backwaren / Forno d‘Asolo 04
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Forno d‘Asolo

SFOGLIATELLA NAPOLETANA
110 g, 75 Stk.

MINI SFOGLIATELLA NAPOLETANA
40 g, 175 Stk.

DELIZIA AL CAFFE
100 g, 6 Stk.

MINI TIRAMISU
110 g, 9 Stk.

CANNOLO MIGNON NOCCIOLA KG2
2 x 1 kg auf einer Lage

CANNOLO SICILIANO
120 g, 10 Stk.

BABA RUM
140 g, 12 Stk.

DELIZIA AL LIMONE
100 g, 6 Stk.



Backwaren / Forno d‘Asolo 05
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Forno d‘Asolo

CANESTRELLI AL BURRO KG2
ø 4,5 cm, Gewicht einer Packung: 2 kg

PASTICCIOTTO CREMA
110 g, 30 Stk.

PASTICCIOTTO SCHOKOLADE
110 g, 30 Stk.

PASTICCIOTTO AMAR
110 g, 30 Stk.

CESTINI NOCCIOLA KG2
2 x 1 kg auf einer Lage

MANDORLINE KG2
ø 6 cm, Gewicht einer Packung: 2 kg



Backwaren / Forno d‘Asolo 06
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Forno d‘Asolo

FOCACCIA MEDITERRANEA
360 g, 6 Stk.

FOCACCIA VEGETARISCH
360 g, 6 Stk.

FOCACCIA SPECK UND BRIE
360 g, 6 Stk.

PIZZETTE MARGHERITA
120 g, 32 Stk.

SORRENTINA MOZZARELLA
150 g, 16 Stk.

SCHIACCIATA ROMANA
100 g, 32 Stk.

SORRENTINA VERDURE
140 g, 16 Stk.



Backwaren / Délifrance / Viennoiserie 1
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BUTTERCROISSANT MIT TÜTE
55 g, 70 Stk.
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Délifrance

BUTTERCROISSANT, 55 g, 80 Stk.

BUTTERCROISSANT HÉRITAGE, 
70 g, 60 Stk.

MAXI-BUTTERCROISSANT GEBOGEN
90 g, 80 Stk.

SCHOKO-CROISSANT
90 g, 48 Stk.

MEHRKORN-BUTTERCROISSANT 
80 g, 55 Stk.

PAIN AU CHOCOLAT 
75 g, 60 Stk.

DÉLIFRANCE ist eine Institution im Backgewerbe. Das gesammelte Fachwissen der Grands Moulins de 

Paris gehört zu den Stärken von Délifrance, denn täglich wird dort der Weg des Weizens und seine 

Qualität kontrolliert, der in allen Erzeugnissen verarbeitet wird. Der Name Délifrance steht für Brot, 

Viennoiserie, Brioche, Pâtisserie und Feinkost-Snack-Produkte. Man findet kaum vor Ort einen Bäcker, 

der so wohlschmeckende Produkte anbietet und soviel Begeisterung auslöst.

„Maison Héritage“ – unter dieser Marke präsentiert Délifrance die Crème de la Crème französischer 

Backkunst. Die rustikalen Steinofen-Brote überzeugen dank bester Zutaten, überlieferter Rezepturen 

mit einem langen Gärprozess und das Backen auf Naturstein durch einen einzigartigen, authentischen 

Geschmack. Liebhaber süßer Köstlichkeiten kommen beim Genuss des Maison Héritage Buttercrois-

sants, des Pain au chocolat und der Rosinenschnecke ins Schwärmen. Die Zugabe von Sauerteig hebt 

die feinen Aroma-Noten der zartblättrigen Maison Héritage Viennoiserie optimal hervor. Darüber hinaus 

werden bei der Herstellung nur ausgewählte Zutaten, wie französisches Weizenmehl, Eier mit dem 

französischen Qualitäts-Siegel Label Rouge (Freilandhaltung) und Butter der Bretagne, verwendet.



Backwaren / Délifrance / Viennoiserie 2
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TRESSE PEKANNUSS-AHORNSIRUP
95 g, 48 Stk.

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

Délifrance

HÉRITAGE BUTTER ROSINENSCHNECKE
120 g, 40 Stk

HÉRITAGE BUTTER CROISSANT
70 g, 60 Stk.

ZIMTSCHNECKE
90 g, 50 Stk.

BRIOCHETTE À TÊTE
45 g, 45 Stk.

HÉRITAGE MINI PAIN 
AU CHOCOLAT
30 g, 180 Stk.

HÉRITAGE PAIN AU CHOCOLAT
75 g, 60 Stk.

MAXI-BUTTERBRIOCHE
400 g, 6 Stk.

HÉRITAGE MINI BUTTER-
ROSINENSCHNECKE
35 g, 180 Stk.

HÉRITAGE MINI BUTTER-
CROISSANT
30 g, 180 Stk



Backwaren / Délifrance / Dessert Pâtisserie

0610

BROWNIES
80 g, 120 Stk.
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Délifrance

LÜTTICHER WAFFEL
100 g, 55 Stk.

TARTELETTE HIMBEER
100 g, 24 Stk.

TARTELETTE APFEL
110 g, 24 Stk.

TARTELETTE ZITRONE BAISER
120 g, 24 Stk.

TARTE-BODEN, süss
45 g, 48 Stk.

TARTELETTE CARAMELL-NUSS
90 g, 24 Stk.

QUICHE- UND TARTE-BODEN, 
ungesüßt
45 g, 48 Stk.



Backwaren / Délifrance / Brot

0611

BAGUETTE HÉRITAGE 
51 cm mit Tüten
400 g, 20 Stk.
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Délifrance

1/2 BAGUETTE HÉRITAGE
130 g, 70 Stk.

HÉRITAGE BAGUETTE (POOLISH)
320 g, 25 Stk.

BAGUETTE PRESTIGE
250 g, 24 Stk.

HÉRITAGE BAGUETTE (POOLISH)
320 g, 25 Stk.

HÉRITAGE BAGUETTE (POOLISH)
400 g, 20 Stk.

MINI-BAGUETTE DE CAMPAGNE
500 g, 14 Stk.

HÉRITAGE BAGUETTE (POOLISH)
285 g, 30 Stk.



Backwaren / Délifrance / Brot & Brötchen

0612

WALNUSS BERGBAUERNBROT
500 g, 15 Stk.

BOULE RUSTIQUE DINKEL
90 g, 80 Stk.
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Délifrance

OLIVEN BERGBAUERNBROT
500 g, 15 Stk.

BOULE ROUSTIQUE
90 g, 80 Stk.

WÜRZIGES BERGBAUERNBROT
500 g, 15 Stk.

BOULE RUSTIQUE DUNKEL
90 g, 80 Stk.

HÉRITAGE LOSANGE MEHRKORN
100 g, 70 Stk.

HÉRITAGE DREIECK MEHRKORN
100 g, 60 Stk.



Backwaren / Délifrance / Brötchen

0613

HÉRITAGE PETIT PAIN RUSTIQUE (POOLISH)
70 g, 55 Stk.
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Délifrance

HÉRITAGE PAVÉ (LEVAIN-SAUERTEIG)
450 g, 20 Stk.

HÉRITAGE PETITS PAVÉS MIX
40 g, 105 Stk.

PETITES BOULES RUSTIQUES MIX
55 g, 135 Stk.

HÉRITAGE PETITS PAINS MIX
80 g, 54 Stk.

HÉRITAGE PAVÉ MEHRKORN
450 g, 24 Stk.



Backwaren / Gaues
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+++ Jochen Gaues backt +++ Jochen Gaues backt +++ NEU IM SORTIMENT +++

SYLTER WEISSBROT BÜRLI BAGUETTE CIABATTA

GERSTERBROT

KORN AN KORN

BAUERNBROT

QUARKBROTVOLLKORN VITALBROT

Traditionell - mit Leidenschaft - ohne künstliche Zusatzstoffe

Gutes Brot braucht Zeit. Handarbeit und beste Zutaten - das ist die Philosophie von Jochen Gaues. Nur 

so können sich natürliche Aromen im Brot entfalten. Traditionelle Backtechnik verbindet er mit neuen, 

kreativen Rezepten. Das Ergebnis sind herzhafte, bekömmliche Brote. Jochen Gaues ist Bäcker aus Leiden-

schaft. Und das kann man wirklich schmecken! Für alle Gastronomen, die auf frisches Brot setzen.



/// Lebensmittel



Olivenöl ist ein köstlicher Schatz. Ein Olivenbaum trägt ca. 20 kg Oliven, woraus zwei bis vier Liter Olivenöl hergestellt werden können. Für einen Liter 

Olivenöl benötigt man also 5 bis 10 kg Oliven, je nach Sorte und Sortierung. Oliven und ihr kostbares Öl zählen neben Weintrauben zu den ältesten Nah-

rungsmitteln des Menschen und sind aus der mediterranen Ernährung und anderen Küchen der Welt heute nicht mehr wegzudenken. Beim Verarbeiten in der 

Küche kann es auch zum Braten verwendet werden. Denn bei einer Temperatur bis 190°C bleiben alle wichtigen Stoffe und Antioxidantien, die das Olivenöl 

so wertvoll und gesund machen, voll enthalten. Bei uns finden Sie eine sehr gute Auswahl von nativen Olivenölen (Olio Extra Vergine Di Oliva), die 

entweder durch die moderne und äußerst schonende Kaltextraktion oder die traditionelle Kaltpressung hergestellt werden.

Lebensmittel / Olivenöl

0702

OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA ORO
0,5 L

+49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

OLIVENÖL

OLIO ORO CASTEL DI LEG0
0,75 L

OLIO BIOLEVANTE EXTRA
0,75 L

GALIOTO

LEVANTE

OLIO EXTRA VERG. FRUTTATO S. MARTINO, 0,5 L 

OLIO EXTRA VERGINE D‘OLIVA FILTRATO, PET-Flasche, 1,0 L 

OLIO EXTRA VERGINE AL TARTUFO, 0,5 L / 0,055 L

OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVIA 
MASSERIA
Kanister, 5 L



OLIVE INTERE BELLA
2 kg

POMODORINI ROSSI
750 g

Lebensmittel / Oliven / Tomaten

0703

OLIVE NERE AROMATIZZATE, entsteint
120 g / 600 g
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OLIVE VERDI GIGANTE
1600 g

PEPERONCINO
280 g

OLIVE LECCINO
1,5 kg

POMODORINI VERDE
750 g

POMODORINI GIALLI
750 g

FRIARIELLI
800 g

VIANDER

VIANDER



Lebensmittel / Kapern / Artischocken

0704 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

CAPPERI CON GAMBO
720 g

CAPPERI AL SALE
1 kg

CAPPERI LACRIMELLA IN ACETO
700 g

ACCIUGHE IN PEZZI
1700 g

CREMA DI CARFIOFI
800 g

NDUJA
260 g

ACCIUGHE/ALICI SISTEMATE
720 g

CARCIOFI A SPICCHI AL NATURALE
2,5 kg

VIANDER



Lebensmittel / Tomaten / Mehl / Nudeln / Aceto

0705

POMODORI SECCHI
1.000 g
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HALBGETROCKNETE TOMATEN
1.000 g

MEHL/FARINA:
ROSSA, SEDICI, PREMIUM, 
POLENTA UND KICHERERBSE
jeweils im 25 kg Sack

SALE FINO
1 kg 

SPAGHETTI NR. 4
3.000 g

PENNE ZITA RIGATE NR. 32
500 g / 1.000 g

VIANDER DEL VERDE DEL VERDE

 MOLINI VALENTE

ACETO BALSAMICO DI MODENA IGP 
0,25 L 

ACETO BALSAMICO DI MELA IGP
0,25 L

ACETO BLACK GOLD 
0,25 L 

REBIO 



Lebensmittel / Aceto di Balsamico

0706 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

ACETO BALSAMICO IMPERIALE
0,5 L

ACETO BALSAMICO BOTTE PICCOLA
0,25 L

ACETO BALSAMICO CARATELLO
0,25 l

CARANDINI CAVEDONI

ACETO BALSAMICO SIGILLO
0,25 L

ACETO BALSAMICO: Aceto Balsamico wird aus 

fri schem Trau ben most hergestellt. In der Ge gend 

um Modena wer den dazu re gio na le Ge wäch se 

ver wen det: Treb bi a no, Lambrusco, Oc chio di 

Gat ta, Sper go la, An cel lot ta und Berz e mi no, wo bei 

die Treb bi a no-Trau be am häu fig sten ge wählt wird.



Lebensmittel / Salami / Prosciutto / Salsiccia / Speck
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SALAME CASERECCIO (MONTANARO)
mit Marsala

700 g - 1100 g

SALAME PICCANTE
mit Peperoncino

400 g - 700 g

Salami ist ein italienisches Erzeugnis per se. Jede 

Region rühmt sich, besonders gute zu fertigen. 

Eine berühmte Sorte kommt aus der Emilia-

Romagna, die „Casereccio“. Unsere Salami wird 

von einer kleinen Fattoria nahe Modena am Fuße 

des Apennin kreiert. Corrado Poggioli ist stolz 

auf seine Erzeugnisse. Er beliefert die ganze  

Gegend um Modena, wo der Anspruch an Qualität 

und Geschmack besonders hoch ist. Die Salami 

Poggiolis ist aus purem Schwein und hat einen 

besonders hohen Fleischanteil.

PROSCIUTTO DI MODENA
ohne Knochen

1,2 kg - 2 kg

COPPA STAGIONATA
700 g -900 g

LARDO STAGIONATO
600 g - 800 g

POGGIOLI



Lebensmittel / Salami / Prosciutto / Salsiccia / Speck
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CULATELLO PROSCIUTTO COTTO
ca. 3 kg

SAPORELLA BREASOLA PUNTA D‘ANCA
1,5 - 2 kg

SPECK DEL TRENTINO PREZIOSE BONTÀ
2 - 2,5 kg

SU SARTIZZU

PANCETTA TESA AL PEPE
1,1 - 1,5 kg

SALSICCIA SARDA CAMPIDANESE
ca. 450 g

Im Jahr 1927 beschlossen der erfahrene 

Fleischermeister Giorgio und seine Frau Fedora, 

eine angesehene Kennerin der lokalen Küche, sich 

ganz der Herstellung von Salami nach traditio-

neller Art zu widmen. Diese Salami ist typisch für 

Campidano im Süden Sardiniens. Die Enkel Lorenzo 

und Nicola gründeten die heutige Salumificio 

Campidanese Su Sartizzu. Es wird nach wie vor 

nach den alten Rezepten gearbeitet, nur unter 

modernsten technischen Bedingungen. 

SEGARTA



Lebensmittel / Formaggio / Parmigiano / Pecorino

0709

FORMAGGIO DURO DA TAVOLA
1/8 Laib
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PARMIGIANO
1/8 Laib

GRANA
1/8 Laib

CONSORZIO LATTERIA VALCOLATTE

CASEIFICIO MURTAS

PECORINO SARDO MATURO D. O. P.
alt, ca. 3,5 kg

PECORINO SARDO SEMISTAGIONATO
mittel, ca. 3,5 kg

PECORINO SARDO TIPO CACIOTTA
jung, ca. 3,5 kg

DIE KÄSEREI

Dieser Pecorino ist vollkommen authentisch. Pecorino kommt ursprünglich aus Sardinien. Die Schafe, 

die die Milch für diesen köstlichen Käse liefern, weiden auf den wilden Wiesen des Gerrei-Gebietes 

mit würzigen Kräutern und kräftigen Gräsern. Die Caseficio Murtas ist eine traditionelle und kulturbe-

wusste Käserei in Familienhand. Technisch ist sie auf dem modernsten Stand. Die Qualität und der ty-

pische Geschmack verdienen Höchstnoten. Es wird ausschließlich Schafsmilch aus Sardinien verarbeitet.



Lebensmittel / Fior di Latte & viel mehr

0710

BURRATA VACCINA
8 x 250 g
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CRESCENZA BONTÀ DI LILLY
2 x 1000 g

GORGONZOLA DOP
ca. 1,5 kg

LO STRACCHINO DI VALCOLATTE
2 x 1000 g

TALEGGIO
ca. 2 kg

PROVOLONE
ca. 1,7 kg

MOZZARELLA DI BÚFALA CAMPANA
12 x 250 g

MOZZARELA FIOR DI LATTE
5 x 200 g



Lebensmittel / Schokolade
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CACAO CRUDO 

CHOCOLATE BAR COCOA 100% PERÙ, 50 g

CHOCOLATE BAR DARK 90% PERÙ, 50 g

CHOCOLATE BAR DARK 80% PERÙ, 50 g

CHOCOLATE BAR CHOPPED HAZELNUTS TONDA GENT., xx g

CHOCOLATE BAR GIANDUIA HAZELNUTSPASTE, 50 g

CHOCOLATE BAR GOJI & BUCKWHEAT, 50 g

CHOCOLATE BAR GOJI & HAZELNUTS, 50 g

CHOCOLATE BAR HIMALAYAN SALT & NIBS, 50 g

CHOCOLATE BAR ORANGE ZESTS, 50 g

CHOCOLATE BAR LEMON ZESTS, 50 g

CHOCOLATE BAR RASPBERRY, 50 g

CHOCOLATE BAR COCOA 100% PERÙ, 30 g

CHOCOLATE BAR DARK 90% PERÙ, 30 g

CHOCOLATE BAR DARK 80% PERÙ, 30 g

CHOCOLATE BAR RASPBERRY, 30 g

CHOCOLATE BAR ORANGE ZEST, 30 g

CHOCOLATE BAR HIMALAYAN SALT & NIBS, 30 g

CHOCOLATE COCOA 100% PERÙ, 5 g

Cacao Crudo ist die erste italienische Firma, die rohe Schokolade herstellt. Die Idee stammt von Daniel Dell´Orco, Anthropologe und Forscher im Lebensmit-

telsektor und aktiv bei der Erhaltung und dem Schutz der Artenvielfalt bei Pflanzen und Tieren. Während seiner zahlreichen Reisen und Studien erfuhr er von 

den unschätzbaren Vorteilen, die roher Kakao, rohe Schokolade für die Gesundheit bietet.

Im Jahr 2013 kam er nach Italien zurück und gründete Cacao Crudo in Rom. Von Anfang an war klar, dass dieses Projekt wesentlich mehr an Qualität bieten 

will, als sonst üblich. Nämlich eine Schokolade, die nicht nur gesund, fein und lecker ist, sondern auch aus hochwertigen organischen Zutaten besteht und 

aus einer transparenten und fairen Lieferkette stammt.

Deshalb wird für alle Produkte ausschließlich Criollo Cacao verwandt. Er wächst im Amazonas-Regenwald und stellt die vertvollste und reinste Kakao-

Unterart überhaupt dar, die weniger als 1% der weltweiten Produktion ausmacht. Außerdem fügte er etwas hinzu, was seiner Meinung nach in der Mehrzahl 

der rohen Schokoladen, die er bis dahin verkostet hatte, fehlte: Leidenschaft für raffinierten Geschmack.

Und man schmeckt es in jedem Stück: Cacao Crudo ist vollkommene Leidenschaft pur.



/// Wein



Wein / Karte 
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FRANKREICH

ITALIEN

DEUTSCHLAND

Sizilien

Kalabrien

Sardinien

Hamburg

Mosel

Baden

Südtirol

Veneto

Emilia Romagna

Piemont

Toskana

Apulien

Bordeaux

Côtes du Rhône 

Elsass

Pfalz

Languedoc 

Pyrenäen

Champagne

Ahr

Alentejo Rioja 

Rheinhessen

Spanien

Portugal

Wein ist ein Getränk, das Spaß machen soll – als Begleiter 

zum Essen oder einfach so. Und Wein gehört zu den Produkt-

gruppen, die für alle gastronomischen Konzepte immer be-

deutsamer wird. Deshalb haben wir unseren Keller noch weiter 

ausgebaut. So finden sich aus den wichtigsten Anbaugebieten 

Deutschlands, Italien und Frankreich sowohl unkomplizierte,

trinkige als auch hochkarätige und komplexe Weine. 

Neu hinzugekommen ist auch einiges aus Spanien und Portugal.

UNSER SERVICE: WEINVERKAUFSBERATUNG

Wir stehen allen Gastronomen mit Rat und Tat bei der Entwick-

lung und Ergänzung ihrer Weinkarte zur Seite und liefern auch 

Produkte, die nicht in unserem Grundsortiment zu finden sind.

 



Wein / DEUTSCHLAND / Mosel 
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Von der Mosel, dem Anbaugebiet, das den Weltruf 

des deutschen Weins begründet, begeistert uns 

immer wieder das Weingut Thanisch aus dem Ört-

chen Lieser - ein Familienbetrieb mit Tradition seit 

1648, sechs Hektar Rebfläche und hauptsächlich 

Riesling im klassischen Ausbau. Winzer Jörg Thanisch 

lässt wunderbar ausbalancierte und gradlinige 

Mosel-Tropfen entstehen, die ihresgleichen suchen 

und preislich auf dem Boden bleiben.

WEINGUT THANISCH

GRAUSCHIEFER-RIESLING TRIBUT  
0,75 L 

RIESLING 1648
0,75 L

RIVANER TROCKEN  
0,75 L



Wein / DEUTSCHLAND / Rheinhessen 
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WEINGUT KRON

Das Weingut befindet sich in Worms-Abenheim, 

einem beschaulichen Dorf am Fuße des Klausen-

bergs. Als reiner Familienbetrieb, der sich schon 

seit Generationen dem Weinbau widmet, werden 

qualitativ hochwertige Weine hergestellt, die auf 

den sonnigen Hängen des Wonnegaus im Weinpa-

radies Rheinhessen gewachsen sind. Wir starten 

die Zusammenarbeit mit einem ausgewogenen, 

charakteristischen Spätburgunder, der mit den 

Gewächsen von der Ahr locker mithalten kann.

SPÄTBURGUNDER
0,75 L



Wein / DEUTSCHLAND / Pfalz
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WEINBAU DER LEBENSHILFE

SYLVANER
0,75 L

RIESLING
1 L

 RIESLING DÜRCKHEIM RIESLING
0,75 L

SECCO2 
0,75 L

CABERNET SAUVIGNON
0,75 L

Vier ausgebildete Winzer, eine Bürofachkraft, ein 

Azubi und knapp 30 zu betreuende Mitarbeiter der 

Dürkheimer Werkstätten bewirtschaften ca. 20 ha 

Weinberge mit viel Freude und Passion.

Das Ergebnis: biologisch angebaute, rebsortenty-

pische Weine bester Qualität. Genuß pur gepaart 

mit ökologischen und sozialen Aspekten.

BIOLAND-WEIN AUS BAD DÜRKHEIM



Wein / DEUTSCHLAND / Pfalz
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WEISSBURGUNDER
0,75 L | AUCH ALS 1 LITER-FLASCHE

GRAUBURGUNDER
0,75 L | AUCH ALS 1 LITER-FLASCHE

RIESLING
0,75 L | AUCH ALS 1 LITER-FLASCHE

Mit viel Liebe, Engagement und Fachwissen wird seit über 300 

Jahren das Familienweingut in und um Ellerstadt bewirtschaftet 

und seit 2009 ökologisch. Der Respekt zur Natur, der Verzicht auf 

synthetische Pflanzenschutzmittel, die qualifizierte Bodenbereitung, 

engagierte und umweltbewusste Arbeit im Weinberg sowie moderne 

Maschinentechnik liefern sehr gute Traubenqualität.

WEINGUT KESSELRING



Wein / DEUTSCHLAND / Nahe
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GESCHWISTER KOLB

Dani und Annette Kolb nahmen die Beliebtheit 

der Traubensaft-Schorlen des kleinen, elterlichen 

Weinguts an der Nahe bei Bad Kreuznach zum Anlass, 

daraus ein modernes Produkt zu machen.

Nach eineinhalb Jahren Entwicklung wurden Anfang 

2015 die ersten Flaschen gefüllt und zu Tranquillo 

geschafft. Das war der Startschuß einer Erfolgs-

geschichte, denn die Schnick-Schmackschorlen 

entwickeln sich gerade weg vom Geheimtipp zum 

alkoholfreien Blockbuster für jung und alt schlechthin. 

Die Trauben stammen von heimischen Weinbergen.

Geschmacklich verbindet sich eine wunderbar leichte 

Traubensüße sehr harmonisch mit erfrischend feiner 

Frucht- und Kohlensäure. Zu den Sorten rot und 

weiß gibt es seit 2016 auch die in rosé.

Soweit - noch lange nicht gut. Jetzt gibt es auch 

die ersten drei Weißweine der Geschwister Kolb: 

SOMMERFEST (Scheurebe trocken), NONNENGARTEN 

(Silvaner trocken) und WANDERLUST (Chardonnay 

trocken) mit passend ausgewählten Kunstwerken, 

die die Etiketten schmücken und perfekt zu den 

Weinen passen. 

Das Besondere daran: Jeden Wein gibt es mit zwei 

verschiedenen Etiketten, entweder mit einer 

Abbildung eines alten Meisters oder eines modernen 

Künstlers. 

Der Wanderlust Chardonnay ist auch in der Son-

derausstattung Strandwein mit einem sehr an die 

Waterkant passenden Outfit erhältlich.

SOMMERFEST 
SCHEUREBE DOPPEL
0,75 L

NONNENGARTEN 
SYLVANER DOPPEL
0,75 L

WANDERLUST 
CHARDONNAY DOPPEL
0,75 L

STRANDWEINE 
ROSÉ UND WEISS KOLBS
0,75 L



Wein / ITALIEN / Südtirol 
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KELLEREI MERAN

Ein Weinbaugebiet, das mit schneebedeckten Drei-

tausendern und mediterraner Vegetation so unter-

schiedliche Böden und mikroklimatische Besonder-

heiten aufweist wie kaum ein anderes, ist das der 

Kellerei Meran. Von den steilen, trockenen Hängen 

des Vinschgau und deren rauem Klima, bis zu den 

sonnenverwöhnten Lagen der Kurstadt Meran 

mit ihrer mediterranen Flora, bringen die Rebanlagen 

der Kellerei Meran Weine mit eigenständigem, orts-

typischen Charakter hervor.

WEISSBURGUNDER
0,75 L

MERANER KÜCHELBERG
0,75 L

MERLOT-LAGREIN
0,75 L

WEISSBURGUNDER
0,75 L

GEWÜRZTAMINER
0,75 L

LAGREIN 
0,75 L

WEINGUT ALOIS LAGEDER

CHARDONNAY LÖWENGANG DOC
0,75 L

Der Name Lageder steht für Spitzenqualitäten im 

bio-dynamischen Weinbau. Die Löwengang-Weine 

sind legendär und profitieren von der bevorzugten 

Lage südlich des Alpenhauptkamms mit seiner 

intensiven Sonneneinstrahlung und der Höhenlage 

mit den aromaschonenden Tag-Nacht-Tempara-

turdifferenzen. Der Chardonnay bietet ein frisches 

Vanillebouquet kombiniert mit einer exotischen 

Aromapalette von Litschi bis Mango.



Wein / ITALIEN / Venetien
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CHARDONNAY IGT
1 L

BARDOLINO CHIARETTO DOC
1 L

MERLOT IGT
1 L

CUSTOZA 
1 L

CUSTOZA DOC
0,75 L

BARDOLINO CHIARETTO DOC
0,75 L

CORVINA GARDA DOC
0,75 L

VALPOLICELLA OC
0,75 L

CANTINA DI 
CUSTOZA



Wein / ITALIEN / Venetien
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CHARDONNAY VICENZA DOC
0,75 L

SAUVIGNON VICENZA DOC
0,75 L

PINOT GRIGIO VICENZA DOC
0,75 L

PINOT NERO VICENZA DOC
0,75 L

CANTINA COLLI VICENTINI

Die Cantina Colli Vicentini, welche 1955 gegründet wurde, befindet sich in Montecchio Maggiore (Vicenza) am Fuße der Colli Berici. Die Winzervereinigung kann auf 

2000 ha Weinberge und das Engagement von ca. 1.500 Mitgliedern zurückgreifen. Die Weintrauben entstammen den vier wichtigsten traditionellen DOC-Zonen: 

Lessini, Colli Berici, Vicenza und Gambellara. Durch die ständige Überwachung der Produktion, die diversifizierte Bearbeitung der Trauben und die Kontrolle 

der Weinberge, um die zur Verfügung stehenden Flächen optimal zu nutzen, bietet die Cantina Colli Vicentini beste Bedingungen, um lokaltypische Qualitätsweine 

zu erzeugen. 

MERLOT VICENZA DOC
0,75 L

CABERNET VICENZA DOC
0,75 L



Wein / ITALIEN / Venetien / Emilia-Romagna
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PROSECCO

PROSECCO TOFFOLI 
COLLI TREVIGIANI DOC 
„TAPPO CORONA“
0,75 L

PROSECCO BORTOLUZZ SAR LIE
UNGEFILTERT 
0,75 L

Prosecco war der Name einer weißen Rebsorte, 

die nur in der Region Veneto wächst. Aus ihr kel-

tert man hauptsächlich Perlwein (frizzante) und 

Schaumwein (spumante), die sich durch intensiven 

Duft nach grünen Äpfeln, Pfirsich und einem 

zarten Duft nach weißen Blüten auszeichnen. 

Seit 2010 heißt diese Traubensorte nun Glera 

und Prosecco wurde zur Herkunftsbezeichnung. 

Unser Prosecco-Klassiker kommt von dem kleinen 

Weingut der Familie Toffoli. Neu im Sortiment ist 

der Bortoluzz.

PROSECCO FRIZZANTE DI CARLO
0,20 L

DI CARLO

CA‘ DI FERRA LAMBRUSCO …

ist ein dunkelroter, perlender und fruchtiger 

Wein aus der Emilia-Romagna, der aus der roten 

Rebsorten-Familie gleichen Namens gekeltert 

wird. Insgesamt gibt es etwa sechzig verschie-

dene Variationen dieser Sorte. Unser Lambrusco 

von unserem Freund Fausto hat nur 10,5% 

Alkohol und eignet sich hervorragend als 

anregender Aperitif und als ausgesprochen 

trinkiger Begleiter beim Feiern.

LAMBRUSCO
0,75 L



Wein / ITALIEN / Piemont
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CANTINA TRAVAGLINI

GATTINARA DOCG
0.75 L

WEINGUT GIACOMO FENOCCHIO

Tradition, Passion für die Landwirtschaft und 

Nebbiolo, mehr kommt Claudio Fenocchio nicht 

in die Flasche. Eine herausragende Lage und im 

Schnitt 60 Jahre alte Rebanlagen geben diesem 

Barolo seine unvergleichliche Note. Die Weine 

der Lage Villero sind bei Liebhabern von Barolo 

begehrt und bekannt für ihre hervorragenden 

mineralischen Weinqualitäten. Barolohochgenuss, 

gekeltert nach rein traditioneller Methode.

BAROLO „VILLERO“ DOCG
0.75 L



Wein / ITALIEN / Toskana   
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CHIANTI DOCG SANTA CATERINA
0,75 L

CASTELVECCHIO

Die Geschichte Castelvecchios geht auf das 12. Jahrhundert zurück, als der Hügel San Pancrazio nahe San Casciano Val di Pesa noch der Cavalcanti-Familie 

gehörte. Die jetzigen imposanten Gebäude wurden im 15. Jahrhundert errichtet, nur die Kapelle San Lorenzo ist älter. Die restaurierte Anlage liegt wunder-

schön eingebettet in Olivenhainen und Weinbergen und beherbergt auch einen Agriturismo. Seit einem halben Jahrhundert bearbeitet die Familie Rocchi die 

73 ha Land, wobei der Weinanbau mit 32 ha den größten Part einnimmt. 

Weinberge in San Gimignano zu besitzen, ist für 

die Betreiber der Fattoria eine Ehre.  Die Natur 

bietet den Weinbergen ein mildes Mikroklima. Und 

der Boden, ein Ton/Sandgemisch, ist ideal für das 

Wachstum. Im Weinkeller wird mit modernster 

Technik und sorgsam ausgewählten französischen 

Barriquefässern gearbeitet. Den antiken Tradi-

tionen verpflichtet, wird mit einem jungen und 

modernen Geist Chianti produziert, der uns mit 

seinem sehr elegantem Charakter überzeugt hat.

Lange Zeit wurde es still um das Weingut, bis es 1987 durch die Familie Nunziante aus seinem Dorn-

röschenschlaf wieder erweckt wurde. 62 ha Rebanlagen und 30 ha Olivenhaine wurden wieder in Pro-

duktion gestellt, Herrschafts- und Wirtschaftsgebäude renoviert und über einen kleinen Agriturismo 

erstmals der Öffentlichkeit zugänglich gemacht.

2014 schließlich wird Vignamaggio von Architekt Patrice Taravella von Grund auf neu strukturiert. 

Gärten und landwirtschaftliche Flächen versetzt er wieder in den Stil des 16. Jhd. zurück. Dies 

betrifft auch die Weinberge, die sich gegenwärtig in der Umstellungsphase von konventionellem auf 

biologischen Weinbau befinden. Aktuell sind 82% der betriebseigenen Rebgärten mit Sangiovese be-

stockt. Mit dem Terre di Prezano bieten wir einen Classico mit 100% Sangiovese: intensives Rubinrot, 

klare Duftaromen nach Kirschen & Himbeeren, gut strukturiert, angenehme Länge.

FATTORIA SAN DONATO

VIGNAMAGGIO

CHIANTI COLLI SENESI DOCG
0,75 L

CHIANTI COLLI SENESI “FIAMMA” DOCG
0,75 L

CHIANTI CLASSICO DOCG 
TERRE DI PRENZANO
0,75 L



Wein / ITALIEN / Abruzzen / Apulien  
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MONTEPULCIANO D´ABRUZZO DOC 
Filarè
Trebiano
Rosé
0,75 L

COLLEFRISIO

Montepulciano ist wohl die bekannteste Rebsorte 

der Abruzzen und auch jenes Gewächs, das je 

nach Lage die größte Bandbreite an Qualitäten 

hervorbringt. Der „Filarè“ von Collefrisio ist eine 

feine Einstiegsqualität, die durch ihren unkompli-

zierten Charakter von sich überzeugt.

CONTI ZECCA

PRIMITIVO SALENTO
0,75 L

NEGROAMARO SALENTO
0,75 L

ROSATO PUGLIA
0,75 L

Conti Zecca konzentriert sich vor allem an den 

alten autochthonen Rebsorten Apuliens. Moderne 

Sorten wie Cabernet, Merlot und Chardonnay 

bilden in den Rebgärten der Familie eher eine 

Ausnahme.

Was von den Vätern begonnen wurde, wird bei 

Conti Zecca auch heute noch von den Kindern 

fortgeführt. Auch wenn es sich bei Conti Zecca 

um einen der wichtigsten Weinproduzenten des 

Salento handelt, so ist und bleibt der Betrieb in 

reinem Familienbesitz. Die Liebe zum Land, der 

Kultur und dem Wein, die das Handeln und Streben 

seit Generationen bestimmt hat, wird heute von 

Alcibiade, Francesco, Luciano und Mario Zecca 

weitergetragen.



Wein / ITALIEN / Kalabrien  
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COLLI DEL MANCUSO CIRÒ 
DOC 
0,75 L

MARE CHIARO-CIRÒ BIANCO 
DOC
0,75 L

MABILIA CIRÒ BIANCO 
DOC 
0,75 L

LIBER PATER CIRÒ 
DOC 
0,75 L

ROSE ROSATO 2018
0,75 L

AURATO PECORINO
0,75 L

PASSERINA 
0,75 L

PRANDONE 

MARINUS 
0,75 L

CONTEROSSO 
0,75 L

DONELLO
0,75 L

NAVICCHIO
0,75 L



Wein / ITALIEN / Sardinien 
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WEINGUT PALA

VERMENTINO DI SARDEGNA DOC
0.75 L

Vor fast 60 Jahren begann Salvatore Pala den Weinanbau auf Sardinien. Heute steht er noch mit Rat 

und seinem fundamentalen Wissen zur Verfügung, während Mario den Betrieb leitet. Über die Jahre ist 

das Weingut gewachsen und ist inzwischen mit modernster Technik ausgestattet. Gepflegt werden 

vor allem die traditionellen sardischen Rebsorten Vermentino, Monica, Cannonau, Carignano, Bovale, 

Nuragus und Nasco di Cagliari. Vielfache Auszeichnungen zeugen von der überragenden Qualität der 

Weine, die zu den besten Sardiniens zählen.

MONICA DI SARDEGNA DOC
0.75 L

CANNONAU DI SARDEGNA
0.75 L



Wein / ITALIEN / Sardinien

0817 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

FARNESE VINI

GRILLO
0.75 L

NERO D`AVOLA
0.75 L

NERO D`AVOLA CHIANTARI
0.75 L

FARNESE VINI

Farnese Vini ist ein junges Weingut, das in wenigen Jahren dank dem Streben nach höchster Qualität mit einer Produktion von fast 13 Millionen Flaschen 

zu den führenden Exportunternehmen in Süditalien geworden ist.

Der Erfolg spiegelt sich nicht nur in Zahlen, sondern auch in nationalen und internationalen Auszeichnungen: In 3 aufeinanderfolgenden Jahren wurde 

Farnese zum Unternehmen des Jahres in der Branche ernannt. Außerdem wurden Farnese Weine mit  mehr als 30 internationale Goldmedaillen ausge-

zeichnet. Nicht nur deshalb haben wir uns für einen Grillo und zwei Nero d`Avolas entschieden.



Wein / ITALIEN / Emilia-Romagna
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VIGNETO SAN VITO

PIGNOLETTO FRIZZANTE SUI LIEVITI
0.75 L

POSCA BIANCO
0.75 L

BARBERA MARTIGNONE
0.75 L

PIGNOLETTO CLASSICO VIGNA DEL GROTTO
0.75 L

POSCA ROSA
0.75 L

ROSSO BOLOGNA PRO.VINO
0.75 L

In den Hügeln von Bologna (Colli Bolognesi) auf 

einer Höhe von 200 Metern über dem Meeres-

spiegel, in einer unberührten Umgebung eines 

alten Weinanbaugebietes, produziert Vigneto San 

Vito seit fast 50 Jahren qualitativ hochwertige 

Weine. Mit der Übernahme durch Federico Orsi 

und Carola Orsi Pallavicino im Jahr 2005 hat das 

Weingut ein ehrgeiziges Revitalisierungsprojekt 

mit Bologneser Weinen gestartet.

Von Anfang an sollten keine standardisierten 

Weine, sondern im Gegenteil sehr individuelle und 

ausdrucksstarke sowie für ihr Terroir typische 

Weine angebaut werden. Also Weinbau, der 

stark auf die Bodenmerkmale, das Wetter und 

die Qualität der Trauben abzielt und nicht auf 

die Marktpreisentwicklung der internationalen 

Agrarbörsen. 

Auch die „Interventionen“ der modernen Önologie 

wurden zugunsten einer konsequenten Biodyna-

mik abgestellt. Die Reben werden nicht gedüngt 

oder bewässert, und der natürliche Humus der 

Erde wird nachhaltig angebaut, so dass er sich 

von Jahr zu Jahr verbessert.

Und natürlich auch im Weinkeller: nur spontane 

Fermentationen, keine Klärung und keine Filtrati-

on. Dieses Konzept ist kein Glaubensbekenntnis 

sondern ein Prozess, der die Aromen der Region 

in den Fokus stellt. Zertifiziert biologisch und 

biodynamisch von ICEA (AIAB), I Vini Biodinamici.
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Wein / FRANKREICH / Champagne

WEINGUT MAX COCHUT/CHAMPAGNE 

ARISTIDE DE SAINT CYR BRUT - 
DER FRISCHE
0.75 L

Die Winzerfamilie Cochut produziert in der dritten Generation Champagner. Angebaut werden am Sitz 

des Weinguts in Tauxieres, nördlich der Marne zwischen Épernay und Reims, Pinot Noir- und Chardon-

nay-Trauben. Das Weingut verfügt in dieser Premier Cru-Lage  über 22 Hektar - aber nur die Ernte der 

besten 6 Hektar werden zu Max Cochut Champagner ausgebaut.

MAX COCHUT RÉSERVE BRUT - 
DER FESTLICHE
0.75 L

„Ich will Champagner Wein, 
und recht moussierend soll er sein!“
(Johann Wolfgang von Goethe)

Besticht durch seine erlesene Reife und Ausge-

wogenheit - perfekt zu deftigen Gerichten und 

opulenten Tafeln. Brioche und Erdbeermarmelade 

in der Nase, intensive und lange Perlage am Gau-

men. Eine Cuvée aus den Jahrgängen 2004 und 

älter mit 66% Pinot Noir und 34 % Chardonnay. 

Hervorragend als Aperitif oder zum Dessert. 

Durch seine leichte Perlage, seinen Aprikosen-

Duft und seinen höheren Anteil an Chardonnay 

(55%) ist er wunderbar spritzig und süffig 

zugleich. Florale Zitrus und Kernobst-Nase mit 

Apfel-, Brioche und rosa Champignon-Noten. Eine 

Cuvée aus den Jahrgängen 2007 und älter mit 

55% Chardonnay und 45% Pinot Noir. 
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Wein / FRANKREICH / Bordeaux 
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BORDEAUX BLANC AOC
0.75 L

BORDEAUX ROSÉ AOC
0.75 L

BORDEAUX ROUGE SUPERIEUR
0.75 L

WEINGUT CHATEAU PERAYNE

1990 verkaufte Familie Lueddecke ihren Hof bei Hannover und erwarb 1994 das bekannte CHÂTEAU 

PERAYNE. Im charmanten St. André du Bois, in direkter Nähe zum mittelalterlichen St. Macaire zwischen

Mühlen und Schlössern, packten die Norddeutschen ihren Traum an. Leidenschaft, Respekt und 

Feingefühl für naturnahe Innovationen - NATUR & BORDEAUX - hat Familie Lueddecke seitdem in das 

2500 qm stattliche Naturstein-Château mit seinem einladenden Innenhof und die 25 ha umfassenden 

Rebflächen investiert. 

In der Süd-Lage des CHÂTEAU PERAYNE reifen seitdem - zwischen Wiesenveilchen, Spitzwegerich und 

Kleeblüten, wildem Knoblauch, Kamm- und Rotschwingelgras - die traditionellen Trauben zu besten 

Ernten: Fruchtvoll granatroter Merlot (50%), lebhaft finessenreicher Cabernet Franc (35%) sowie als 

Nachfolger der ursprünglichsten Bordeaux-Sorten Biturica und Viduna: klassisch eleganter Cabernet 

Sauvignon (15%). Weiße Akzente setzt CHÂTEAU PERAYNE mit bouquetreichem Semillion (60%) und 

feinstem Sauvignon (40%).

BORDEAUX ROUGE SUPERIEUR BARRIQUE
0.75 L

BORDEAUX ROUGE ARTEMIS
0.75 L

CHATEAU PERAYNE



Wein / FRANKREICH / Côtes du Rhône / Loire 
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BOUVET LADUBAY

PETIT BULLE BLANC
0.75 L

ETIENNE CRÉMANT AOP
0.75 L

ETIENNE CRÉMANT ROSÉ AOP
0.75 L

PETIT BULLE ROSÉ
0.75 L

VIN DE PAYS MERLOT
0.75 L

PRINCE D‘ORANGE
0.75 L

DOMAINE BONFILS

VIN DU TABLE CUVEE DE SOMMELIER
0.75 L



Wein / FRANKREICH / Languedoc
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DOMAINES AURIOL

MARSAN-ROUSANNE
0.75 L

Formal und offiziell existieren die Domaines Auriol seit 1995 und wurden von Claude Vialade gegründet. Die Wurzeln und der Ursprung des oenologischen 

Handelns liegen jedoch in den wilden 70er Jahren. Jean Vialade, der Vater von Claude, war damals die Leitfigur in den lokalen Winzeraufständen. Er hat 

zusätzlich die ersten Weinberge Europas auf naturgemäßen Anbau umgestellt und tat dies mit seinen Wegbegleitern Daniel Cohn-Bendit, Peter Riegel und 

anderen Persönlichkeiten des deutschen Weinanbaus.

CARIGNAN
0.75 L

COLOMBARD SAUVIGNON
0.75 L

CORBIERES
0.75 L

GRENACHE SYRAH
0.75 L

MARSELAN 
0.75 L



Wein / FRANKREICH / Pyrenäen
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DOMAINE LA LOUVIÈRE 

AUSGEZEICHNETE WEINE IN NEUEM GEWAND 

Einzigartige Weine verlangen nach einem besonderen Auftritt – in einem umfassenden Marken-Relaunch setzt die Domaine La Louvière kunstvoll und au-

genzwinkernd auf ihren eigenen Namen und ihr mythisches Wappentier: den Wolf.

Sinnlich, elegant und ein wenig provozierend – so präsentieren sich die neuen Weinetiketten der Domaine La Louvière. In der Optik historischer Kupferstiche 

ist jedem Wein ein eigenes Motiv zur Seite gestellt, das es in sich hat: Verführerisch gekleidete Figuren mit menschlichem Körper und Wolfskopf fesseln 

das Auge und widersprechen zugleich den üblichen Sehgewohnheiten. Dazu trägt jeder Wein einen Namen, der sich sowohl auf den Charakter des Weines als 

auch auf das Motiv der Etiketten bezieht – so heißt eine verführerisch-samtige Cuvée beispielsweise „Séductrice“. Die Idee, den Mythos Wolf enger mit der 

Domaine zu verknüpfen, lag dem neuen Design zugrunde: Der Sage nach versammelten sich in alten Zeiten die Wölfe auf den Hügeln am Fuße der Pyrenä-

en, um das Land zu überblicken und Witterung für die Jagd aufzunehmen. An diesem Wolfsplatz – der „Louvière“ – erstrecken sich heute die Weinreben der 

Domaine. 

LE PETIT CHAPERON ROUGE / GRENACHE NOIR
LE LOUP ET LES 7 CHEVREAUX / VIOGNIER
LES PETIT COUCHONS / ROSÈ
0,75 L

BLANC DE LOUP 
0,75 L



Wein / FRANKREICH / Pyrenäen
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DOMAINE LA LOUVIÈRE 

LE LIBERTIN / SAUVIGNON BLANC
0,75 L

LE GALANT / CHARDONNAY
0,75 L

LE MARQUIS / CUVÉE ROSÉ
0,75 L

LE COQUIN / MERLOT
0,75 L

LA MAÎTRESSE / CUVÉE ROT
0,75 L

LA SÉDUCTRICE / CUVÉE ROT
0,75 L

CREMANT DE LIMOUX / BRUT
0,75 L

CREMANT DE LIMOUX / ROSÉ
0,75 L



Wein / PORTUGAL / SPANIEN / Lisboa / Alentejo 
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VINHO REGIONAL LISBOA
0,75 L

CASA SANTOS LIMA

Casa Santos Lima wurde von Joaquim Santos Lima gegründet und wurde bereits Ende des 19. Jahr-

hunderts zu einem der renommiertesten Weinerzeuger Portugals. Heute wird das Weingut in der 

4. Generation mit einer Gesamtfläche von 280 ha geführt. Die Weinberge profitieren von einer aus-

gezeichneten Sonneneinstrahlung, die zwar die kühlen Temperaturen des nahen Atlantik genießen, 

aber vor den maritimen Winden durch eine Hügelkette geschützt sind. Dadurch besitzen die Weine 

einen klaren regionalen Charakter.

QUINTA DO MOURO

Vinha do Mouro, Zagalos und Quinta do Mouro sind 

exquisite Weine, einzigartig in der Alentejo. Diese 

Weine sind das Ergebnis von großer Aufmerksamkeit, 

Zuneigung und Energie und resultieren aus dem 

Streben der Quinta, für Qualität in den Weinbergen 

und in der Produktion des Weins.

RISERVA QUINTO DO MOURO 
0,75 L

CASA DA SENRA 
0,75 L

BODEGAS HEREDAD DE BAROJA

Die Bodegas Heredad de Baroja befinden sich 

seit 1964 im Besitz von Fernando Meruelo und 

sind im Dorf Elvillar in Höhe von ca. 600 Metern 

über dem Meeresspiegel gelegen. Die Nähe des 

Gebirges Sierra Cantabria schützt die Weinreben 

gegen schlechtes Wetter und definiert das be-

sondere Terroir der Weine. Unser Rioja besticht 

durch Aromen von roten Früchten mit würzigen 

Noten. Der niedrige Tanningehalt garantiert 

einen ausgeglichenen Wein mit feinem Abgang.

RIOJA „CAUTIVO“ TINTO DOC
0,75 L



/// Spirituosen



Spirituosen / Vacilón 
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VACILÓN

Rum von der Karibik-Insel Kuba. 

Die geographische Nähe Kubas zu den USA dürfte 

jedem bekannt sein. Am nächsten zu der zu 

Florida gehörenden Inselgruppe Key West, wovon 

Hemingway öfters mit seinem Flugzeug für einen 

Umtrunk nach Kuba flog, liegt die Stadt Varadero 

auf der Hicacos Halbinsel. Diese erstreckt sich 

von der 140 Kilometer östlich von Havanna gele-

genen Stadt Santa Marta stolze 18 Kilometer gen 

Norden, direkt ins Meer. Sogar der berüchtigte 

Mafiosi Al Capone hatte hier eine Villa, die ihm als 

Umschlagplatz diente. 

Jahrhunderte legten hier Schiffe aus den USA 

vor der Überfahrt nach Europa an, um ein letztes 

Mal nach dem Rechten zu sehen und Salz aus 

den Varadero-Salinen zu laden. Zumeist sind die 

Rums der Insel würzig, aber deutlich getragen und 

bestimmt von vollmundigen, fruchtigen Aromen. 

Nördlich von Santa Clara liegt die 1514 gegründete 

Kleinstadt Remedios – eine der ältesten Koloni-

alstädte auf Kuba. Berühmt für das im Dezember 

mit Tänzen, Umzügen und Musik stattfindende 

Volksfest Parrandas, ist Remedios die Heimat der 

Destilería Heriberto Duquesne. Hier wird unter 

dem behutsamen Auge des Master-Blenders 

Premium-Rum Ron Vacilón handgefertigt, der wie 

kein anderer den Geist Kubas einfängt.

RON VACILON 3YO
70 CL

VACILON 15YO
70 CL

RON VACILON 7YO 
70 CL

RON VACILON 5YO 
70 CL

VA



Spirituosen / Bordiga 

0903 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

BORDIGA

Bordiga Vermouth aus Turin wird im Piemont in 

Italien seit 1888 nach authentischen, historischen 

Rezepten hergestellt. 

Die Bordiga Vermouths Rosso, Bianco und Extra 

Dry begeistern mit belebender Frische, feiner 

Süße, herbwürzigen Noten und beachtlicher, kom-

plexer Länge am Gaumen. Eine richtig kunstvoll 

komponierte Vermouthlinie jenseits der gesichts-

losen Massenware.

Außerdem gibt es den Gin Occitan Bordiga, wahr-

scheinlich nach dem ältesten Gin-Rezept Italiens 

hergestellt. Einfacher, aber raffinierter Gin mit 

einem angenehmen Wacholdergeschmack. 

Hergestellt mit vier Botanicals: Wacholder aus 

den okzitanischen Alpen, Engelwurz, Kardamon 

und Koriander.

Das Sortiment wird noch abgerundet mit dem 

Vodka Occitan Bordiga und diversen Aperitivos, 

Tinkturen und Elexieren der italienischen Top-

Marke.

Einfach mal probieren! Ideal um ein 

Aperitivo-Konzept aufzubauen oder abzurunden!

BORDIGA VERMOUTH BIANCO 
0,75 L

BORDIGA VODKA OCCITAIN
1 L

BORDIGA GIN OCCITAIN 
0,7 L

BORDIGA VERMOUTH EXTRA DRY 
0,75 L

BORDIGA VERMOUTH ROSSO
0,75 L



BORDIGA GIN ROSA 
0,7 L

BORDIGA GIN SMOKE
0,7 L

BORDIGA DRY GIN
0,7 L

Spirituosen / Bordiga 

0904 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

BORDIGA BITTER ROSSO
0,7 L + 1 L

BORDIGA APERITIVO
0,7 L + 1 L

BORDIGA BITTER VERDE
0,7 L + 1 L

BORDIGA ABSINTH
0,5 L 

BORDIGA



Spirituosen / Mondino 

0905 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

AMARO BAVARESE „MONDINO“
0,70 L

AMARO BAVARESE

AMARO BAVARESE „MONDINO“
0,10 L

AMARO BAVARESE „AMANERO“
0,70 L

Mondino ist der Amaro Bavarese. Sein Rezept brachte Brennmeister Hans einst aus seiner Lehrzeit jenseits 

der Alpen mit in den heimischen Chiemgau und verfeinerte es mit den Aromen der regionalen Kräuter. Seither 

kamen nur Freunde und Familie in den Genuss des feinen Tropfens. Jetzt ist Mondino, Amaro Bavarese 

endlich auch im Handel erhältlich. An Rezept und Herstellung hat sich nicht viel verändert, noch immer sind 

Arancia Amara, Rhabarber und Enzian nur einige der vielen frischen Zutaten, die dem Mondino seinen beson-

deren Geschmack geben. Mit erlesenen, naturbelassenen Zutaten und der handwerklichen Herstellung nach 

alter Tradition bringt Mondino ein bisserl Dolce Vita ins Leben - ob nördlich oder südlich der Alpen.

Nach dem Erfolg von Amaro Bavarese 
bringt die Brennerei mit dem sorg-
fältig ausbalancierten Amanero ein 
neues, zweites Produkt - streng 
limitiert in höchster Qualität und 
von Hand hergestellt.

Der Amanero bietet ein Füllhorn 
aus über 30 Kräuteressenzen, wird 
monatelang im Holzfass gelagert und 
reift zu einem unvergleichlich feinen, 
komplexen Likör heran. Ein Genuss 
als Digestif pur auf Eis oder als 
Grundlage für köstliche Drinks.



MEZCAL ESPADIN 45% 
0,7 L

MEZCAL PECHUGA 45% 
0,7 L

2005 beschloss der Maestro Mezcalero Don 

Rodolfo López Sosa aus Oaxaca, einen Mezcal 

von höchster Qualität zu produzieren. Einen 

Mezcal, der sich von den Übrigen unterscheiden 

sollte, 100% natürlich, zweifach destilliert und 

fermentiert unter Verwendung reinen Quell-

wassers aus den Bergen hoch oberhalb seines 

malerischen Dorfes San Juan del Río.

Seither verbesserte Don Rodolfo stetig seinen 

Mezcal und begann kleine Mengen in seiner Region 

zu verkaufen. Stets war er überzeugt von der 

einzigartigen Qualität und träumte davon, über 

die Grenzen Oaxacas hinaus auch fernliegende 

Gebiete mit dem Produkt zu erreichen.

Fasziniert von der langjährigen Tradition hand-

werklich gefertigten Mezcals, machte sich Diego 

Moreno 2013 auf nach Oaxaca. Der gebürtige 

Mexikaner aus Monterrey und wohnhaft in Berlin, 

wollte auf seiner Reise einen außergewöhnlichen 

Mezcal finden. Seine Suche führte ihn zu Don 

Rodolfo und der Familie López Sosa. Schnell war 

beiden klar, dass sie zusammen arbeiten wollten.

MEZCAL ATENCO

Spirituosen / Atenco / RCR CRISTALLERIA

0906 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

RCR CRISTALLERIA ITALIANA 

Die feinen italienischen Kristallgläser 

sind ein Hingucker auf jeder edlen Din-

nertafel und an der stilvollen Bar. 

DAS OLD FASHIONED-GLAS ...  
230 ml und das mit 310 ml sind für klassische 

Shortdrinks und Spirituosen geeignet.

Unser 

Tipp! 

DAS HI-BALL GLAS ...  
360 ml ist das perfekte Glas für 

klassische Longdrinks.

DER KELCH  ...  
160 ml ist optimal für Aperitif, Vermouth und 

kleine konzentrierte Drinks geeignet.



Spirituosen / Borgmann / Liquor Company

0907 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

BORGMANN 1772 
0,05 und 0,5 L

Es ist der Geschmack, der BORGMANN 1772 so 

unverwechselbar macht. Heute wie damals wird 

der Inhalt jeder Flasche per Hand angesetzt. 

Hinter dieser aufwendigen Herstellung steht ein 

Qualitätsanspruch, der bereits beim ersten Schluck 

erlebbar wird. Sobald sich die Kräuteressenzen im 

Mund entfalten und ihr Aroma abgeben, versteht 

man, warum BORGMANN 1772 heute immer noch so 

besonders ist.

BORGMANN 1772

THE LIQUOR COMPANY

RUM CUATE 01 38,4% 
0,2 und 0,7 L

RUM CUATE 04 38,7%
0,2 und 0,7 L

RUM CUATE 13 40,2%
0,2 und 0,7 L

GIN XIX 40,5%
0,7 L



GRAPPA DI PINOT NERO 43% 
0,5 L

Spirituosen / Pilzer 

0908 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

GRAPPA DI MOSCATO GIALLO 
0,5 L

GRAPPA DI CHARDONNAY 43% 
0,5 L

GRAPPA INVECCHIATA IN BARRIQUES 43% 
0,5 L

GRAPPA 43 % 
1 L

Im Jahre 1957 begründete Vincenzo Pilzer in seinem Heimatort Faver di Destillerie Pilzer als Familienbetrieb. Viel hat sich seit damals nicht verändert; auch heute 

noch leiten seine beiden Söhne, Bruno und Ivano Pilzer den Betrieb, in dem sie auch einen Hauptteil der Arbeiten erledigen. Dabei folgen sie dem Leitspruch ihres 

alten Brennmeisters: “Wir rechnen nicht, sondern wir hören dann mit dem Destillieren auf, wenn wir fertig sind, und wehe dem, der hier Eile miteinbringt.“

Während Ivano sich ganz auf den Familienbetrieb konzentriert, lehrt Bruno nebenbei am renommierten „Istituto Agrario di San Michele all’Adige“, eine Tätigkeit, 

mit welcher er sich in Fachkreisen weit über die Grenzen Italiens hinaus eine hohe Reputation erworben hat.

Das malerische Dörfchen Faver, eingebettet in die steilen Hänge der Val di Cembra, ist wie geschaffen als Standort für diese mehrfach prämierte Brennerei. Hier, 

im Schatten des Monte Avvoltoio (im Volksmund „Monte Pincaldo“) und des Monte Castrum, auf welchem bereits die Kelten ihre Geister und Götter beschworen 

haben, existiert eine tief im täglichen Leben der Menschen verwurzelte Kultur des Weinbaus und des Destillierens. Jeder Schluck Grappa Pilzer bringt einem die 

Kultur, das saubere Wasser der Dolomiten und die zuweilen noch sehr archaisch anmutende Landschaft der Val di Cembra näher.

DESTILLERIE PILZER



Spirituosen / Michelberger / Pascucci  

0909 +49(0)40 431 800 49/info@tranquillo.de

MICHELBERGER

KRÄUTERLIKÖR 35% Booze
0,7 L

KRÄUTERGEIST 45% Booze
0,7 L

PASCUCCI

LIQUORE ALLA GRAPPA E CAFFÈ 
„Monte Blue“
0,5 L

LIQUORE AL CAFFÈ CON PANNA 
„Silvano“
0,50 L

LIQUORE AL CAFFÈ
0,50 L und 1 L



Waidmannstraße 12 / Haus 4 
22769 Hamburg

Fon: + 49 (0) 40. 431 800 49 
www.tranquillo.de


